\ /
ROSENHEIM
QU AP

ERISTITUTO
vl GIORDANO

> Uotnpa emdanedias otnpicns uadonivaka

Z voTnua etudanedlag oTAPIENS LaAoTIivaka
pe TTPOdIA aAOLUVIOUL YIa TNV KATACOKEULN
YUGAIVOU KAYKEAOL TIAVW O€ TEAIKO OAMEDO

N mavw oe otnbaio. To cvoTNua dexeTal
KGBeTa voAoTttivaka 88.4 maxoug 17.52 mm
Kal 0pouc ewe 1200 mm. H Baon KaAOTITETAL
HE KATAKIa aAouptviou oBAA dlatounc Kal
Sivel Tn duvaTdTNTa EVKOANG adaipeonc oe
MePIMTWon avtikatdoTtaong ToL LAAOTIiVAKA,
Xwpic va nmpokaiolvtal pOopég oto damedo N
oTo 610 To cuoTNua. Ta kamdkia diatiBevtal
o€ PeydAn XPWHATIKA TIOKIAIQ, o€ eI8IKA
xpwpata, avodiwon inox kabwe ermiong
ATIOXPWOEIG o€ amopipnon ELAoU.

XapaKtnpiotiKka

To 1bavikd c0OTNUA YIa PTTIOAKOVIA, OKAAEG Kal

MeEPIPPALEIC KTIPIWV PE LPNAEC APXITEKTOVIKEC

anaitnoelc. MNpoodEpel EVILTIWOIAKO

aAloBNTIKO KAl AEITOLPYIKO ATIOTEAECUA, XWPIG

va TieplopiCel Tn Bea.

= Movtepva ApXITEKTOVIKN YPAUUN

= Méyiotn Aodpaiela

= AteleiwTn B€a

= Agv analteital cuvTrenon

B >0)0TNUA e KAToXLPWOon TATEVTAG

= >0udwva pe Ta rpotuna UNIEN 10807 &
NF PO1-013.

= AuvatoTnTa ETIAOYNAC KOUTIAOTNAC

= AuvaToTnTa €MMAOYNC anoxpwoewv Ral,
eldIka kat avodiwong




On-floor glass supporting system

T he supporting brackets, in hard aluminium
alloy, are installed on fully finished floor,
ceramic tile, marble or on a balcony parapet.
Glass panels of 88.4 thickness / 17.52
mm and maximum height of 1200 mm, are
anchored with bolts which can easily be
removed in case of need without any damage
to the floor or system itself. The brackets are
covered by the oval shape fascia profiles in
anodized finish as well as many other shades
of powder coating.

It is an ideal solution for balconies, stairs
and building enclosures for high architectural
standards, offering an impressive and
functional result with no view limit.

Features

Elegant line

Maximum security

Uninterrupted view

Free of maintenance

Patented system

Compliance with UNI EN 10807 & NFP0O1-013

Optional use of top handrail

= Wide choice of colors : RAL, Sable &
anodized



14

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Aeline

YUuotnpa enidbanédias atnpi€ns uanonivaka

Znueia otnpi§ng Bacewv / Fixing point
F85-150A | F85-300A

- “| max. 17,52

30
2
N

30

DIN 934 M10 Q O

(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)

90

o
DIN 912 M10x55 2
(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)
Porry ocvodiEng 22 Nm

Allen No.8 &) ot

120

)

300

EB912-1070 ‘
DIN 912 M10x70

Pory ovodiEng 40 Nm
Allen No.8

Tightening torque 40 Nm
Allen No.8

EBO1M-1040

M10x40

(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)
Drill 16 mm

120

Awatopn valomivaka Tomov A
Glass section A
8.8.4 (17.52) 82.4
F85-150A
F85-416
EB7982-4219I
%» ) F85-1K1

DIN 7982 4,2x19
MoTtn otavpog PH2
Cross bit PH2

Tonos Kapalos  CPAMGUINENOS  USUNBONE 5o gtpnon oo gopri) Aot Sdpne ook
SELIEEE 122 Tempered Glass Panel Height of balustrade S il G e e e (Impact Test)
. 181WTIKA Kal EPTIOPIKT XProN
Crystalline-A 884 1000 mm Private and commercial use
Crystalline-A 8.8.4 1200 mm IBuoTIKA Kat EUMOPIKT Xprian

Private and commercial use




Aeline

On-floor glass supporting system

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

@ \
e 0
et o |

ZUVIOTWHEVOG apléuog Bacewv / m
Recommended number of bases / m

\%
3
3

ln

m\

\

15

Texvika
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications

8.8.4 (17.52)
Ygog UG)\OI.'[[VQKQ Kour[aoTr'] Ap. Badoewv / m L
Glass height Handrail No. of bases / m

- 3 275 mm

600 mm F85-203 2 700 mm
F85-204 2 700 mm

- 3 275 mm

1000 mm F85-203 3 275 mm
F85-204 3 275 mm

- 4 133 mm

1100 mm F85-203 3 275 mm
F85-204 3 275 mm

- 5 62,5 mm

1200 mm F85-203 4 133 mm
F85-204 4 133 mm




Aeline

YUuotnpa enidanédias atnpins uanonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




Aeline

On-floor glass supporting system

Bdoeis otnpi§ns uadonivaka / Glass supporting bases

O1 Baoelg otpiEng mepiexouy Bideq cOPIENG kat AACTIXA THeoNG Kal cupmepapBdavovTal kat ot Bideg aykpwong.

The supporting bases include tightening screws, pressure gaskets and fixing bolts/anchors.

Bdon Yalorivaka
Glass base

Bdon Yalorivaka
Glass base

Kwb./Code F85-150A

Kws./Code F85-300A

2uok. / Pack. 12 tep./pcs

>uok. / Pack. 6 tep./pcs

Mpoewid R e§aptnpata / Profiles R accessories

™
S
S
— ™
IS) ™
R S
~
882
Kanaki Baong / Base cover Tana / End cap Tana (okiotr) / End cap (perforated)
Kwd./Code F85-1K1 Kwd./Code F85-416 Kwdikog F85-416L
Bapog/Weight 550gr/m 2uok. / Pack. 20 Tep./pcs (ZJode Pack 0 (8}8'4)
Mnkog/Length 6m VoK. 7 Fack. Teu-/pes

57

%

®0Mo PVC 1.5 mm/PVC sheet 1.5 mm

=

®OMo PVC / PVC sheet 1.5 mm

Kwb./Code F85-E009 Kwb./Code F85-E010
Xpwpa / Color Mavpo/Black Xpwpa / Color Mavpo/Black
Mrikog/ Mrikog/

Length 150 mm Length 300 mm

IMepiAauBdvetar otn Bdaon otripiéng F85-150A

aMAd diatibetatl kat pepovwugva

Included in the glass support base F85-150A,

also available seperately

IMeptAauBdvetat otn Bdaon otripiéng F85-300A

aMAd diatibetat kat pepovwugva

Included in the glass support base F85-300A,

also available seperately

17

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



> Uotnua enibanedias otpiens uadonivaka 10 mm pe Kounaotn

Z voTNUA anAng emdanedlag otAPLENS
vaioriivaka pe TPodIA alovpviou Kat
KOULTIAOTA YIa TNV KATAOKELH YUAAIVOU
KAYKeEAOUL TTAVW O€ TEAIKO OATedo N TTAvw o€
otnBaio.

AnoteAeital anod povokoupartn Baon ya
KOAUTEPN OTAPLEN KAl eLBLYPAPPLCN TOL
ouoTAuaTog. To cboTnua dexeTal KABeTA
vahortivaka 55.2, maxoug 10.76mm kat LhouC
ewe 1000mm. H tomoBéTnon KoLTIaoTNC eival
UTIOXPEWTLKN.

T\FIEp
&8y

/e \
[ |

" ROSENHEIM
QU AP

XapaKtnpiotiKka

To 1bavikd cLoTNUA Yia EAAPPES N

OlOKOOUNTIKEC KATAOKEVEC OTIC OTIOIEG

oev mpodlaypadovtal LPNAEC ATIAUTACELG

acpareiag. MNpoodpepel EVTLUTTWOIAKO

AIoBNTIKO KAl AETOLPYIKO AMOTEAECUA, XWPIG

va TeplopiCel Tn Bea.

= MovTEépva QPXITEKTOVIKNA YOAUUN

= [pryopn eykataotaon

= OKOVOUIKOTEPN TIPOTACN YA KPUOTAANO
10mm

= Agv analteital cuvTreNon

B >0)0TNUA PJe KATOXLPWON TIATEVTAC

B >0uPwvVaA PYE TO YEPUAVIKO TIpoTLTTO TRAV

= AuvaToTnTa €MMAOYNC anoxpwoewv Ral,
eloIKA Kal avodiwonc




On floor support system with 10 mm glass

L ight in weight but safe for residential and Features

light-weight commercial use, this wedge The perfect choice for private or light
system is designed to be installed on a finished commercial use, with impressive simplicity and
floor, with a laminated glass of 565.2 and elegance.
thickness of 10.76 mm. = Attractive slim lines
Suitable for the interior as well as exterior = Affordable quality for 10 mm glass
balconies, terraces and swimming pools. = No maintenance required

Easy and quick to align, the glass panels are = Patented system
secured with gaskets and bolts, supplied by Compliance by TRAV specifications
the manufacturer. Quick installation

Maximum height at 100 cm is recommended
and use of top handrail is essential.









22

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

A1Qe(ine

YUotnpa emdanédias otnpi€ns uadonivaka 10 mm pe Kounaoth

Awatopn vaiomivaka Tomov A10
Glass section A10

5.5.2 (10.76)

F85-404

EB7982-4219I
DIN 7982 4.2x19
MUTn otavpog PH2
Cross bit PH2

F85-444

D7504-N4825
DIN 7504N 4.8x25
Motn otavpdg PH2
Cross bit PH2

EBM-75112G
TORX 7.5x112
Drill 6 mm

EB7982-4219I
DIN 7982 4.2x19
MUTn otavpog PH2
Cross bit PH2

F85-411
EA420-443M

Zratikn poption

F85-202
(Anarteitay)
(Required)

F85-904
4438

Avvapikn ®oépTion

Tonog Kaykeou eegz;lziz‘l:zzi\éoq "YPog KAyKeAouv pe valorivaka (opiiévTia popria) (Teot Kpouong)
Balustrade Type Height of balustrade Static loading category Dynamic Loading Category
Tempered Glass Panel )
(horizontal loads) (Impact Test)
1000 mm 18wk Xprion 181wtk XPrion
Crystalline-A10 5.5.2 (Movo pe xprion KouTtaoTng) Pivate use Pivate use

(Only with use of rail top)




A10e|ine

On floor support system with 10 mm glass

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

MéBodog urohoylopol Baocewv otrpiEng TOou A10 yia bahottivakeg prikoug 1000 mm oe oelpd
Standard supporting base type A10 assembly for glasses with a length of 1000 mm

Max. 1000 mm

EvoelkTiKd oxeS10 TpLUAPIATOC YIa vepoxUTn

Typical drawing for water drain cutting @ @
4.1 ﬁ
[_.' — —
?_fi
WATER DRAIN CUTTING
ATTENTION!

MPOZOXH!

To ouykekplpévo cuoTnua éxel mpodlaypadet:

q) yla péyloto vpoc varormivaka 1000 mm

B) yla xpnon amnokAeloTIKA pe TNV kouttaoTtn F85-202

y) Kata TNV TornoBeTnon dpovtiCoupe ol Bideg oTEPEWONG
0TO €6ado¢ va eival TEcoeplg avd HETPO

System specifications

a) maximum glass high 1000 mm

b) to be installed with hand rail F85-202
c) indispensable use of bolts per meter

23

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



o

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

A1Qe|ine

YUuotnpa enidbanédias otnpi€ns uadonivaka 10 mm e Kounaotn

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




A10e|ine

On floor support system with 10 mm glass

Bdon uadonivaka / Glass supporting base

O1 Baoelg oTPIENG TEPIEXOLY Kal TIG Bideq aykupwong.
The supporting bases include fixing bolts/anchors.

72,4

%

Mpodik Baong / Base profile

Kwé./Code F85-904
Bapog/Weight 1796gr/m
Mrkog/Length 6m

H Bdon vatonivaka SiatiBetal ota 6 PETPA Kat eivat Tpunnuevn, kat ouurepidapBdavovtat ot Bide¢ aykUpwong
Available in 6 meter pre-cut and pierced, and fixing bolts/anchors are included

25

Mpogin R €aptinpata / Profiles R accessories
Texvika

XOPAKTNPIOTIKA

Technical
specifications

72,8
2
@
49

{ Q

Tana KaAupng Onwv/Hole covering cap

®0Mo PVC 1 mm/PVC sheet 1 mm

2tpoyyuAn Kounaotr @50 Tana / End cap
i il el (280 Kwd./Code F85-444  Kwd./Code 4438 Kwb./Code F85-411
K(f’é'/COd? F8s5-202 >uok. / Pack. 20 tep./pcs Suokevaoia 50 tep./pes (blister) Xpwpa / Color White
Bapog/Weight 721 gr/m Pack 24 Tep./pcs (blister)  Mrkog/ om
Mrkog/Length 6m Length

Adouxa / Gaskets

EA410-420M

Ndotixo Kounaotrig
Kwb./Code EA420-443M Handrail gasket
Kwd./Code EA410-420M

Mnkog/Length 150 m
fxos el Mrkog/Length 350 m

Naotixo Baong / Base gasket




Eviaio abotnua embanedias  Wedge on floor system
0TNPIENS uadonivaka

O VEOC TUTIOC BAon¢ voaAotiivaka A20 eival
eva oLoTNUA Pe povokoppatn Baon

Kal pe tTnv duvatdTNTA TS ATIOPPONC TWV
AMuvalOVTWY VEPWV OTNV eEWTEPLKN TTAELPA
TOu KTIpiou. [MpoodEpel KOLOTAAAIVN aicBnon
Kal Snulovpyel eva ateAelwTo onTiko medio

ehevBepiac mpoodEpovTac TNy andAuTn BEa.

XapaKtnpioTiKd

= Movokoppatn Baon yia ypryopn
gykaraotaon

= AuvaToTNTA EYKIBWTIOUOL TNG BAong oTnv
HEPOLOA KATAOKELN

= AuvaTtdTnTa eMIAOYNC armoxpwaoewyv Ral,
el0IKa Kal avodiwonc

= MovTEPVA APXITEKTOVIKI YOAUUN

= AteleiwTn B€a

= AuvaTtdTNTA ETIIAOYAC KOULTIAOTAC

= E10Ikr Bdon yla arnoppor udAaTwv

T his new wedge system is
totally frame-less, without any

intervention of columns or additional
support and ensures crystal clear
view and unique feeling of freedom.

Features

= One-piece floor profile for quick installation
= Optional in- floor installation

Xpwpa / Color choice — RAL, Sable &
anodized

= Minimal design

Limitless transparency and view

Optional use of handrail



An ultra=modern line offers 27

Info

a fantastic look!

T R e il



A20e|iNe

Eviaio oUotnpa enidanédias otnpi€ns uadonivaka

max. 17.52 [

Awatopn valomivaka torov A20
Glass section A20

F85-456 8.8.4 (17.52)

1133

EBM-10120G/2
Concrete Screw
Drill 10mm

28

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

F85-455

F85-460

F85-1K50

EB7982-4219I
DIN 7982 4.2x19
MoTn otavpog PH2
Cross bit PH2

5 . . . Zratikn poption Avvapikn ®option
. . Ogppika Wnuévol Y{og KaykeAov pe . f -
Tomnog KaykeAov stl:honiv::l]:aq S wu:).o:ivcu(u Ly (opiZovTia poprtia) (Teot Kpoviong)
Balustrade Type . Static loading category Dynamic Loading Category
Tempered Glass Panel Height of balustrade )
(horizontal loads) (Impact Test)
181wTIKNA Xprion 181wTIKA Xprion

Crystalline-A20 8.8.2 (DG41) 1200 mm Private Use Private Use




A20e|iNe

Wedge on floor system

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

H xprion tou F85D-130 eival mpoalpeTikr
Use of F85D-130 is optional

50
om" L—

8.8.4 (17.52)
"Yog vaAorivaka Kouraotn) Ap. odnvwv / m L
£ € Glass height Handrail No. of bases / m
32 - 4 265 mm
30
z8 600 mm F85-203 4 265 mm
x5
5 F85-204 4 265 mm
] 'E
25 - 5 190 mm
o <
PP
S % 1000 mm F85-203 4 265 mm
25
3 E F85-204 4 265 mm
B
3 g - 5 190 mm
W
1200 mm F85-203 5 190 mm
F85-204 5 190 mm

29

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



30

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

A20e(iNe

Eviaio aUotnpa enidanédias otnpi€ns uadonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




A20e|iNne

Wedge on floor system

Bdon uadonivaka / Glass supporting base

Bdon Yalomivaka / Wedge Profile
Kwb./Code F85-460
Mrkog/Length 3m

H Bdon vaiorivaka SiatiBetar ota 3 pETpa kat gival Tpounnuevn
Katl ovpurepiAauBavovral kat ol Bide¢ aykipwong

Available in 3 meter pre-cut and pierced,

and fixing bolts/anchors are included

E€aptnpata / Accessories

Im 256

2¢rva Baong / Pressure plate Tana / End cap Kandkt Baong / Base cover

0bényog Baong/Drainage base profile

Kwd./Code F85-455  Kwb./Code F85-450 Kwd./Code F85-1K50 Kwd./Code F85-457
2uok. / Pack. 20 tep./pcs  Zuok. / Pack. 20 tep./pcs Bdapog/Weight 572 gr/m Mrkog/Length im
Mrkog/Length 6m 2uok. / Pack. 10 tep./pcs

—20
) ¢ |

®OMo PVC 1.5 mm/PVC spacer 1.5 mm

2000

—_ %
|
E"_

NapdKL oLyKPATNONG odrivag ®UMo PVC 1.5 mm/PVC spacer 1.5 mm

Pressure plate restrainer

Kws./Cod F85-456 Kws./Code F85-459 Kwd./Code F85-458
Zw : /(; ek 20 / Xp@pa / Color Black  Xpwpa/ Color Black
VoK. / Pack. TE./PCS Mrxoc/Length o Viioc Longth -

31

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Eviaio ouotnua evbobdanedias  In-floor wedge system
oTNpIENS uanonivaka

Z voTnua evdodamedlac otnpLEng S ave time and money with this new system!
vaAlortivaka n otoia eykiBwTileTal oTo Floor profile supplied in precut and
oanedo. H Baon KahbMTETAL PE KATIAKIA drilled, at three meter length.

aAoLPIVIOL Kal EAACTIKA oTEyavoTIoinoNg OTO Specified glass is 88.4 and maximum height
i6lo eninedo pe 1o damedo. To cvoTnua eival at 1200 mm.

Kavo va dexBel vahotiivaka mayous 88.4
rnaxoug 17.52 mm kat vpoug ewg 1200mm.



Full transparency is now even more possiblel




A20ue|ine

Eviaio cUotnpa evdodanédias atnpi§ns uadonivaka

Awatopn valomivaka
TOmov A20u
Glass section A20u

8.8.4 (17.52)

max. 17.52

F85-455

34

Texvikd
XOPAKTNPIOTKA 9.9

Technical
specifications

F85-455

US540-1PDM
F85-460

F85-1K51

F85-456



A20ueline

In-floor wedge system

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

8.8.4 (17.52)
“Yog valorivaka Kourmaotn Ap. odnvav / m L
cE Glass height Handrail No. of bases / m

>3 - 4 265 mm
-§ »n

z3 600 mm F85-203 4 265 mm
x5

5 F85-204 4 265 mm
-g. g

R - 5 190 mm
o <
v T

S 3 1000 mm F85-203 4 265 mm
W c
(]

é‘ £ F85-204 4 265 mm
S0

30 - 5 190 mm
Wy

1200 mm F85-203 5 190 mm

F85-204 5 190 mm

MPOZOXH! ATTENTION!

To e€apTnua cvodEng odprvag (F85-456) Ba mpéenel

Pressure plate restrainer should be slided on floor

va ovupeTal otn Bdaon mpwtoL TomoBeTnBel oto pnetdv  profile before final fixing.

35

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



36

Texvika
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

A20ueline

Eviaio aUotnpa evbodanédias atnpi€ns uandonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




A20ueline

In-floor wedge system

Mpowid R e€aptipata / Supporting bases R accessories

107,9

Bdon Yalomnivaka / Wedge Profile 2driva Baong / Pressure plate

Kwd./Code F85-460 Kwd./Code F85-455

AapdkL cuyKpATNoNG oprvag
Pressure plate restrainer

Mnkog/Length 3m 2uok. / Pack. 20 tep./pcs

Kwd./Code

F85-456

H Baon vaAorivaka éiatiBetar ota

3 pétpa Kal gival Tpurtnuévn, Kai
ouunepiAapBavovtat ot Bidec aykUpwong
Available in 3 meter pre-cut and pierced, and
fixing bolts/anchors are included

E€aptipata Kai Adotxa / Accessories ® gaskets

8
\
M‘ G55
Tana / End cap Kanakt Evéodarnédiag Baong
Kws./Code F85-450 K Top cover for F85-460
Suok. / Pack. 20 tep./pcs w5./Code F85-951
Bapog/Weight 235 gr/m
Mrkog/Length 6m

L

s

Ndotixo / Slug gasket
Kwd./Code US540-1PD
Mrkog/Length 200 m

2uok. / Pack.

20 tep./pcs

2000

®OMo PVC 1.5 mm/PVC spacer 1.5 mm

Kwd./Code F85-459
Xpwpa / Color Black
Mnkog/Length 2m

Kamakt Baong / Base cover

Kwd./Code F85-1K51
Bapog/Weight 216 gr/m
Mnkog/Length 6m

2000

-y

®OMo PVC 1.5 mm/PVC spacer 1.5 mm

Kwd./Code F85-458
Xpwpa / Color Black
Mrikog/Length 2m

37

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



I‘!'g}IISTITUTO
2l GIORDANO

Y uatnua puBuidouevns enibanedios Adjustable system for

oTNPIENS uaronivaxka

Z voTnuAa PLBUICOUEVNC eTUOATIEDIAC
otNPEENG vaortivaka pe MPOdIA aAouuviou
YA TNV KATAOKELI YUAAIVOU KAYKEAOL TIAVW OE
TeAIKO damedo N mavw oe otnBaio. O1 Bacelg
ToTtoBeTOLVTAL OE EIOIKO 0ONYO YA KOAUTEPN
oTAPLEN Kal eLBLYPAPPIoN TOL CUOTAUATOC. TO
obLoTNua dexeTal KABeTa vaAoTiivaka 88.4 N
1010.4 nyoucg 17.52 & 21.52 mm avTtioTtoa
kat bouc ewg 1200 mm.

XapaktnpiotiKa

= AteleiwTn B€a

= Méylotn acpaiela

= EOKOAN evBuypdupion

= O6NnyoC yia Tax0TePn TOTTOBETNONG TWV
Baoewv

® EIdIkeC MAGKeC TTieoNnc yia puBulouevn
TOTIOBETNON LAAOTIIVAKA

= AuvaTtdTNTA ETIIAOYAC KOULTIAOTACG

= AuvaTtoTnTA ETIAOYAC ATIOXPWOEWV
Ral,eldik& kat avodiwong

on-floor installation

T he additional use of a floor guide, on
which the supporting bases can be
quickly applied and perfectly aligned, makes
the concept of this system evolutionary.

Glass panels to be used are 88.4 and
thickness of 17.52 mm & 21.52 mm, the
maximum height is specified at maximum 1200
mm.

Features

= Unlimited view

= Maximum security

= Easy alignment

= Additional floor guide

= Additional pressure plates

= Wide range of color choices (RAL, Sable,
metallic, anodized & wood finish)

m Optional use of top handrail






B-line







4o

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Beline

YUotnpa puBuidopevns enibanédias atnpi€ns uandonivaka

I max.21.52

DIN 934 M8
(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)

Tightening torque 5 Nm Allen No.6

Awatopég valomivaka tomrov B

Glass

section B

8.8.4 (17.52)

8.8.2 (16.76)

10.10.4 (21.52)

DIN 916 M8x20

(Mepiéxetat otnv Bdon otripténg)

Pori ovodiEng 5 Nm Allen No 6

(Included in the supporting base)

Znueia otnpi§ng pacewv
Fixing point

F85-150B/16 F85-150B/20

EB912-1070
DIN 912 M10x70 o
Port obodiene 40 Nm Allen No.8 %) @17
Tightening torque 40 Nm Allen No.8
12
EBO1M-1040
M10x40 ol o
Drill 16 mm EB912-1070 L5
DIN 912 M10x70
aN
. )
N/
o
™
87.9
EBM-75112G
TORX 7.5x112 F85-150B
F85-430
EB7982-4219l
DIN 7982 4.2x19
Cross bit PH2 F85-1K30
F85-930
. . . . L Avvapikn ®option
. . O¢epuika Wnuévog YPogG KayKeAov ZTatikn ¢poption .
T;::L ;I::::v;orgq Yalomivakag ME valoTtivaka (opiovria poprtia) D nang.li-:‘ll_::gi‘:\ucgg)te a
yP Tempered Glass Panel Height of balustrade Static loading category (horizontal loads) 4 9 gory
(Impact Test)
. I61wTIKA & ePMOPIKN Xprion 161wTIKA & epmopikr| xprion
Crystalline-B 8.8.4 1000 mm Private & commercial use Private & commercial use
’ 181wTiKA Xprion 181wTIKA Xprion
Crystalline-B 8.8.2 (DG41) 1200 mm Private use Private use
’ 161wTIKnA Xprion pe dokipr avepotieong éwg 700Pa 18wTIKn Xprion
Crystalline-B 8.8.2 (DG41) 1200 mm Private use, with wind load up to 700Pa Private use
. I6lWTIKA & EPMOPIKN Xprion 16wTIKNA Xprion
Crystalline-B 10.10.4 1200 mm Private & commercial use Private use
. 10.10.4 181wTIKA & epmopikn xprion 16wTIKn Xprion
Crystalline-B mixed float laminate 1200 mm Private & commercial use Private use




Beline

Adjustable system for on-floor installation

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52)
“Ypog uu)\m_'[ivuKa Kourtacr_rr'] Ap. abnvwv / m L “Ypog UG)\OT[iVO.KO. KounuoTr'] Ap. opnviv / m L
Glass height Handrail No. of bases / m Glass height Handrail  No. of bases/ m
cE 3 275 mm - 3 275 mm
S § 600 mm F85-203 2 700 mm 600 mm F85-203 2 700 mm
%g F85-204 2 700 mm F85-204 2 700 mm
aE 3 275 mm - 3 275 mm
é’g 1000 mm F85-203 3 275 mm 1000 mm F85-203 3 275 mm
§§ F85-204 3 275 mm F85-204 3 275 mm
«.ig 4 133 mm - 4 133 mm
E g 1100 mm F85-203 3 275 mm 1100 mm F85-203 3 275 mm
E é F85-204 3 275 mm F85-204 3 275 mm
5 62.5 mm - 5 62.5 mm
1200 mm F85-203 4 133 mm 1200 mm F85-203 4 133 mm
F85-204 4 133 mm F85-204 4 133 mm

43

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



L4

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

Beline

YUuotnpa puBuidopevns enibanédias atnpi€ns uandonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




Beline

Adjustable system for on-floor installation

Bdoeis otnpi§ns uadonivaka / Glass supporting bases

O1 Baoelg otpiEng mepiexouy Bideq cOPIENG kat AACTIXA THeoNG Kal cupmepapBdavovTal kat ot Bideg aykpwong.
The supporting bases include tightening screws, pressure gaskets and fixing bolts/anchors.

Bdon Yalorivaka
Glass base

Bdon Yalomivaka
Glass base

F85-150B/01/16

F85-150B/02/20

KwdIKog (for glass 16 mm) Kwdikdg (for glass 20 mm)
Code F85-150B/03/16 Code F85-150B/04/20

(8.8.4) (10.10.4)
Zuok. / Pack. 12 tep./pcs 2uokK. / Pack. 12 Tep./pcs

Mpoyin R s€aptipata / Profiles R accessories

100,3

Kamdki Baong / Base cover 0dnyoég Baong / Base guide Tana / End cap
Kwd./Code F85-1K30 Kwd./Code F85-930 Kwd./Code F85-430
Bdpog/Weight 559 gr/m Bdpog/Weight 1565 gr/m 2uok. / Pack. 20 Tep./pcs
Mrkog/Length 6m Mrkog/Length 6m

Adotuixa / Gaskets

2.

il

(PVC)
for Press
Plate 1_

NAoTixo yla mAdka Tieong
Slug gasket

Kwd./Code  F85-421 (F85-431)
Mnkog/
Length 150m

IMepidapBdvetal otic PAoels oTriplénG
alAd Siatibetal kat pepovwueva
Included in the glass support bases, also
available seperately

Available in Ral 9006

Naotixo “MN“/ Glass support

107

-

Tana (okiotn)

End cap (perforated)
F85-430L
Kwdikdg (8-8.4)
Code F85-430M
(10.10.4)
2vok. / Pack. 20 tep./pcs

9,4
83

1]

AdoTixo yla kandki Baong

F85-427 (8.8.4) Sl GEE G
Kw6./Code F85-434
KwdIKOS F85-432 (for glass 16 mm)
Mnkog/Length 250 m
Code F85-433 (for glass 20 mm)

F85-420 (10.10.4)

IMepiAauBdvetal otic fdoelg otripiéng arAd diatibetat

Kal pepovwugva

Included in the glass support bases, also available

seperately

H xprion avtou Tou AdoTiyou eival anapaitntn otav
xpnowornoteital T(apt 8 mm+4PVB+8 mm kat 16 mm
The use of a special slug gasket is necessary only when
installing a 8 mm+4PVB+8 mm glass and 16 mm glass.

45

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



—

=

\
,1

{

)
— \OROSENHEIMQ{
S s L] [T &€

ERISTITUTO
Ev2 GIORDANO

> Uotnua emodanedias otnpIENs uadonivaxka

Z VOTNHA ETISATESIAC OTAPIENG LANOTHIVOKA — XOPOKTNPIOTIKG

pe TTPOdIA aAOLUVIOUL YIa TNV KATACOKEULN = AteleiwTn 6€a
YUOAIVOU KAYKEAOUL TIAVW O€ TEAIKO OATedo. = Meyiotn Aopdaiela
O1 Baoelg 6exovtal baloTiivaka TTAxoug 88.4 1 = Auvatotnta pUBUIONG LAAOTIIVAKWY POVO
1010.4 naxoug 17.52 & 21.562 mm kat LPoug arod TNV ECWTEPIKN TTAELPA
ewc 1200 mm Kal KaAOTITOVTAl EEWTEPIKA = O6nyoc yia TaxlTeEPN TOMOBETNONG TWV
pe Kamakia alovpviov, oxedlaoueva oe Bdaoewv
{owa ypapun kat epappodlovTal e TETOLO = AuvatotnTa eyKIPWTIOPOL Twv BAoewv
TPOTIO WOTE va MApEXoLV TN duvaTdTNTA ETUTLYXAVOVTAG PEYIOTO OTITIKO Tedio
adaipeong oe neplnmTwon avtikataoTaons Tou = AuvatotnTa €MmAOYNG KOLTIAOTAG
LaAOTIiVaKA, XWPIG va pokahoLvTal PBOPEQ = AuvatotnTa €MAOYNG ArOXPWOoEWY

oto damnedo N oto blo To clOTNUA. Ral,e1bika kal avodiwong



On-Floor System

’: rame-less glass offers a seamless and Features

stylish appearance which is unmatched by = Seamless and stylish appearance

any other product. = Complies to the strictest safety measures
For a sleek and unobtrusive look, Type C2 (test results available)

is the indisputable solution. The square line = Practical alignment from internal side of

supporting bases are fixed on the ground balcony

profile and coved by fascia profiles, easy to = Quick installation with a floor guide

remove in case of glass replacement. = Possibility of embedding the system

Glass panels specified for this system are: = Optional use of handrail.
88.4, 1010.4, thickness of 17.52 mm & 21.52
mm. Maximum height at 1200 mm.









50

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

C2eline

YUuotnpa enidbanédias atnpi€ns uanonivaka

max. 21.52 T W’

N

122.8

22
P
I

PAT39-120

DIN 934 M8
(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)

DIN 916 M8x25

(Mepiéxetal otnv Bdon otripténg)
Portry cbodiEng SN.m Allen No.6
(Included in the supporting base)
Tightening torque 5 Nm Allen No.6

EB912-1070

DIN 912 M10x70

Portry cbodiEng 40N.m Allen No8
Tightening torque 40 Nm Allen No.8

Awatopég valomivaka tomov C2
Glass section C2

8.8.4 (17.52)
10.10.4 (21.52)

Znueia otnpi§ng pacewv
Fixing point

F85-150C2/16
F85-150C2/20

F85-300C2/16
F85-300C2/20

EBO1M-1040
M10x40
Drill 16 mm

150

8 8
212 212
o
&} o
N

30

300
O

F85-415/C2 F85-150/C2 °
o
/ F85-426
o
[S2)
—F85-1K15
EB7982-4219l
DIN 7982 4.2x19
MoTn otavpog PH2
Cross bit PH2 f.-w
. . . . L. Avvapiki Poption
Tomnoc Kaykehou 05&);1}1:«1 fl-'nuavoq Ylpog}l‘(uv'l(a)\ou pe Z'l‘a'l:lKI‘] ¢op'r|o'n (Teot Kpovonc)
Balustrade Type ontvakag vahomivaka el Gl Dynamic Loading Category
Tempered Glass Panel Height of balustrade Static loading category (horizontal loads)
(Impact Test)
) 161wTIKA & EPTOPIKN XPrion 1S1wTIKA & EPTIOPIKA XPrion
Crystalline-C2 8.8.4 1000 mm Private & commercial use Private & commercial use
181wTIKA & EPTIOPIKA XPAO!
Crystalline-C2 10.10.4 1100 mm Privatg& cgmnfergiélpﬂsen
181w TIKA & EPTOPIKA XPrion, SoKiun
. I1TIk & EUmOpIKe Xprion KPOUONG PE TUTIO POUKETAG BAPOLG
Crystalline-C2  8.8.4 (Du Pont Sentry) 1100 mm Private & commercial use 4,5kg

Private & commercial use, Dynamic
Missile Impact Test Weight 4,5 kg




C2eline

On-Floor System

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

ol

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications

8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52)
“Ypog uakor{ivoKu KounaoTr'] Ap. opnvwv / m L "Ypog ua)\or_ﬁvaKu KounaoTr'] Ap. obnviv / m L
Glass height Handrail No. of bases / m Glass height Handrail  No. of bases/ m

£ = - 3 275 mm - 3 275 mm
; § 600 mm F85-203 2 700 mm 600 mm F85-203 2 700 mm
§§ F85-204 2 700 mm F85-204 2 700 mm
Y - 3 275 mm - 3 275 mm
é‘ g 1000 mm F85-203 3 275 mm 1000 mm F85-203 3 275 mm
§§ F85-204 3 275 mm F85-204 3 275 mm
%g - 4 133 mm - 4 133 mm
5 g 1100 mm F85-203 3 275 mm 1100 mm F85-203 3 275 mm
E,’ é F85-204 3 275 mm F85-204 3 275 mm
- 5 62.5 mm - 5 62.5 mm
1200 mm F85-203 4 133 mm 1200 mm F85-203 4 133 mm
F85-204 4 133 mm F85-204 4 133 mm




52

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

C2eline

YUuotnpa enidanédias atnpins uanonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




C2eline

On-Floor System

Ytadia tonoBétnons / Supporting base assembly

O1 Baoelg otnpLEne Tepiéxouy Bideg clodEng, AaoTia kat Bideg aykipwong. Ot Baocelg Tou TuMou C xpnoorololvTal aTo emdanedlo
Kal 0To evdodanédo cLOTNUA OTHPIENG LAAOTTVAKA

The supporting bases include tightening screws, pressure gaskets and fixing bolts/anchors. Type C bases are used in the in-floor and on-floor glass support system.

Bdaon Yahomivaka

Bdon Yahomivaka

Glass base Glass base
F85-150C2/16 F85-300C2/16
Kwdikdg (8.8.4) Kw8ikog (8.8.4)
Code F85-150C2/20 Code F85-300C2/20
(10.10.4) (10.10.4)
2uok. / Pack. 12 tep./pcs 2uok. / Pack. 6 tep./pcs

E€aptnpata Kai Adotixa / Accessories ® gaskets

,i

©
R o
k
Kamdakt Baong / Base cover Tana / Side cap Tana (okiotr) / End cap (perforated) Mpodir SPGUVPdWIOHF Baoewv
Kws./Code F85-1K15  Kwd./Code F85-415/C2 Fas-418/C2L dA"Q”me”t pr°f:eAT ,
Bdpog/Weight 705 gr/m 2uok. / Pack. 20 Tep./pcs Kuwbikdg (8.8.4) wo./Lode 39-120
: Code F85-415/C2 M Bdpog/Weight 121 gr/m
Mnkog/Length 6m (10.10.4)
— Mnkog/Length 6m
2uok. / Pack. 20 tep./pcs
S
S

—‘ \%

300
F85-422 F85-426 —254—
NdgoTixo yia karndkt Baong Aaotixo “M“ @A\ PVC / PVC sheet ®UA\o PVC / PVC sheet

Gasket for base cover Glass support spacer Fe5-E020 - (1 mm) Fe5-E021 - (1 mm)
KWIKOC F85-422 (8.8.4) Kwd./Code F85-436 Kwd./Code  porppoe amm — KWO/Code  poc Enoge 3mm)
Code F85-426 (10.10.4)  rlepiappBdverar otic Bdoei; otripiine alld : Neuko/White : Neuko/White
Slatifetal kat pepovwEva Xpiopa / Color Mavpo/Black Xpiopa / Color Maupo/Black

Included in the glass support bases, also Mrikoc/Length 150 mm Mrikoc/Length 300 mm

available seperately

lMepiAauBaverar otn Bdon otripiéng F85-
150C2 aAAd SiatiBetat Kat pepovwpeva

Included in the glass support base F85-
150C2, also available seperately

lMepiAauBaverar otn Bdon otripiéng F85-300C2
aAAd SiatiBetal kat pepovwpEva

Included in the glass support base F85-300C2,
also available seperately

53

Texvikd

XOPAKTNPIOTIKA

Technical
specifications



L

= e (LT

> Uotnpa evoobanedias In-floor support system
0TNPIENS uadonivaka

Z voTnua evdodamedlac otnpLEng G lass balustrades are unmatched for their
vahortivaka n oroia eykIPwTiCeTal O0TO ability to bring safety, visual appeal and
odanedo. H Baon kahlTTeTAl Pe KATIAKIA practicality to any internal or external space.

aAoLPIVIOL Kal EAACTIKA oTEyavoTIoinoNg OTO Type C2U offers all of these qualities and
{610 ettinedo pe 1o TEAKO 6damnedo. To cvoTnUa  even more, in its “hidden” in-floor assembly.
elval ikavo va dexBel varomnivaka raxoug 88.4  Suitable for swimming pools or any terrace
N 1010.4 naxoug 17.52 & 21.52 mm kat poug  where no barriers to the feeling of freedom are
€wg 1200 mm. welcomed.
Glass panels to be used are 88.4 or 1010.4,
in thickness of 17.52 mm & 21.52 mm
maximum height of 1200 mm.












C2ueline

YUotnpa evbodanédias atnpi€ns uadonivaka

max. 21.52

US530-3/4 PRM

58

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

F85-1

DIN 934 M8

(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)

DIN 916 M8x25

Porr) cboodiEng 5N.m Allen No.6
(Meptéxeral otnv Baon otripténg)
Tightening torque 5 Nm Allen No.6
(Included in the supporting base)

EB912-1070
DIN 912 M10x70

Porfy ovodiEng 40N.m

Allen No.8

Tightening torque 40 Nm

Allen No.8

EBO1M-1040
M10x40
Drill 16 mm

F85-1M5

50C

F85-1K5

F85-425

EB7982-4219I
DIN 7982 4.2x19
MoTn otavpog PH2

(2] f -0~ LD
N

-

=

Cross bit PH2

Awatopég valomivaka Tomov C2

Glass section C2

8.8.4 (17.52)

10.10.4 (21.52)

100.2

38.7

F85-1M15

F85-1M25

20

20



C2ueline

In-floor support system

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

ZUVICTWHEVOG aplBpog Zpnvav / m
Recommended number of bases / m

8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52)
“Ypog uakor{ivoKu KounaoTr'] Ap. opnvwv / m L "Ypog ua)\or_ﬁvaKu Kounam_r’] Ap. obnviv / m L
Glass height Handrail No. of bases / m Glass height Handrail  No. of bases/m

- 3 275 mm - 3 275 mm
600 mm F85-203 2 700 mm 600 mm F85-203 2 700 mm
F85-204 2 700 mm F85-204 2 700 mm
- 3 275 mm - 3 275 mm
1000 mm F85-203 3 275 mm 1000 mm F85-203 3 275 mm
F85-204 3 275 mm F85-204 3 275 mm
- 4 133 mm - 4 133 mm
1100 mm F85-203 3 275 mm 1100 mm F85-203 3 275 mm
F85-204 3 275 mm F85-204 3 275 mm
- 5 62.5 mm - 5 62.5 mm
1200 mm F85-203 4 133 mm 1200 mm F85-203 4 133 mm
F85-204 4 133 mm F85-204 4 133 mm

o9

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



60

Texvika
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

C2ueline

YUuotnpa evbodanédias atnpins uanonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




C2ueline

In-floor support system

Bdoeis otnpi§ns / Supporting bases

O1 Bdoelg otAPLENG TepiExouv Bideg clodiEng, AaoTixa Kat Bideq aykipwong.
Ot Baoelg Tou Turov C2u xpnaowornololvTal oto erdanédlo kal oTo evoéodanedlo cOTNUA OTHPIENG LAAOTIVAKA
Supporting bases are supplied with screws, gaskets and fixing bolts/anchors. Bases compatible with C2u.

123,1

100)2
Bdon valomivaka Bdon valomivaka Ev&odamnédiog odnydg Baong
Glass base Glass base In-floor base guide
F85-150C2/16 F85-300C2/16 Kws./Code F85-1M5
Kwdkog (8.8.4) Kw8ikog (8-8.4) Ba :
- 7 - dpog/Weight 1976 gr/m
Code F85-150C2/20 Code F85-300C2/20 ’p < 9 el
(10.10.4) (10.10.4) Mnkog/Length 6m
2uok. / Pack. 12 tep./pcs 2uok. / Pack. 6 Tep./pcs

E€aptipata Kai Adouxa / Accessories ® gaskets

448 100
Karakt Baong / Base cover Kandki evdodamédiov odnyov faong  MpooBeto mpodik evbodamnediov odnyod  Tama evéodamédiou odnyoL Baong
Kws./Code F85-1K5 In-floor base guide cover Additional profile for in-floor guide In-floor base guide cap
Bapoc/Weight 295 gr/m ;L:.)ﬁ./COde. : Fzz: M25 gu'ué./Cod? . Fzz-: M15 Kwd./Code F85-425
Mrikoc/Length 6m Gpoc/Weight gr/m apoc/Weight gr/m  Suok./ Pack. 20 Ttep./pcs
Mnkog/Length 6m Mnkog/Length 6m
[\
4, ©
T &
T ~—16,6—
13,8
| |
[ 25,4 | 150 300 |
Ndotixo “M* ®OA\o PVC / PVC sheet ®OM\o PVC / PVC sheet Adarixo odriva kartakiov F85-1KS
Glass support spacer F85-E020 - (1 mm) F85-E021 - (1 mm) Gasket for base cover F85-1K5
Kwb./Code F85-436 Kwd./Code  corpoppeamm — KWO/C0de o kpoge3mm — Kwd. US530-3PRM (10.10.4)
- - - - Code US530-4PRM  (8.8.4)
Nevko/White Nevko/White

IMepidapBavetal otic BAoelg otripiénG arAid .
Slatibetal kat pepovwgva Xpuisa / Golor Malpo/Black Mabpo/Black

Included in the glass support bases, also . .
available seperately Mnkog/Length 150 mm Mnkog/Length 300 mm

Xpwpa / Color

lMepiAapBaverar otn Bdon otripiéng F85- lMepiAauBaverar otn Bdon otripiéng F85-300C2

150C2 aAAd Siatibetatl Kat pepiovwugva aAAd éiatiBetal kat pepovVwHEVa

Included in the glass support base F85- Included in the glass support base F85-300C2,

150C2, also available seperately also available seperately

61

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



ERISTITUTO
ﬂ'g‘?lGIORDANO

> U0TNHA ECWTEPIKNS
otNpIENs uadonivaka

Bdon Tou TMPOodIA, TIov Ba dexBel Tov

vaAoTtivaka raxoue 88.4 1 1010.4
néxoug 17.52 & 21.52 mm kat LPoOLC EWC
1200 mm BidwveTtal oTov Toixo. H emToixia
Bdaon Bidwvetal eEwTtePIKA TOL oTNBaioL Kal
0Tn CLVEXELD TOTIOBETEITAL O LAAOTIIVAKAC TOU
oroiov N otnPLEN yiveTal pe eldIKA UETAAIKA
TEPIKOXAIA (POCETEC).

XapaKktnpiotika

= Ameploplotn Bea

= Méyiotn Aopdaiela

= ToroBetnon eEwtepika Tou oTnBaiov

= AuvaTtdTNTA ETIIAOYNC KOUTIAOTNAC
Amoduyn TPULTIHUATOG TNG POVWONG TOU
UTIAAKOVIOU



Fascia mount system

G lass panels mounted on aluminium fascia
supporting channel, suitable for balconies,
terraces and staircases.

Extremely elegant and unobtrusive due
to the covering profiles and rosettes which
support the whole structure

Specified glass to be used is 88.4 & 1010.4,
in thickness of 17.52 mm & 21.52 mm
respectively. Maximum height at 1200 mm.

Features

= Total frame-less effect
Suitable for internally or externally
Mounted on external side of wall
Optional use of handrail
No drilling or damage of insulation

63

Info






s

==

-'-_‘I'-" e, S
. i T 0 _ =
} s e R |
| | -
l ‘

\




Deline

YUotnpa e€wtepikns otnpiEns uadonivaka

—1max.21.2
e
58.2
44
N
47 e
161 —
s Iﬂ
70
<
<
(o)

66

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

45

Technical
specifications

F85-1B10

F85-410

F85-D016/20

DIN 7991 M12x45/50

Pory ovodiEng 15 Nm Allen No.8
Tightening torque 15 Nm Allen No.8

EB912-1070

DIN 912 M10x70
Pori ovodiéng 40 Nm
Allen No.8

Awatopég valomivaka tomov D
Glass section D

Tightening torque 40 Nm 884 (17.52)
Allen No.8 10.10.4 (21.52)
EBO1M-1040

M10x40

Drill 16 mm

Toroe KavkeAow Oepuika Wnuévog “YPog kaykelou Zratikn ®éption (Opilovria Poptia) Avvapiki Poption (Teot Kpovong)
Balusqtra d‘; Tvpe Yalomivakag He valorivaka Static Loading Category Dynamic Loading Category
yp Tempered Glass Panel  Height of balustrade (Horizontal Loads) (Impact Test)
. 181wTIKA & EPTIOPIKA XPrion 16WwTIKN & EPTIOPIKA XPrion
Crystalline-D 8.8.4 1100 mm Glass Private & commercial use Private & commercial use

F85-1K10

~— F85-D016/20

DIN 7991 M12x45/50
Porj ovodiEng 15 Nm
Allen No.8

Tightening torque 15 Nm
Allen No.8

F85-1K20



Deline

Fascia mount system

EyKatdotaon Bdons otnpi§ns uadonivaka / Supporting base assembly

200 M™

i

3

67/

Texvika
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications

f E 8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52)

[
5 3 "Yyog Yahorivaka Koumnaotr Ap. obnvav / m L "Yyog Yahorivaka Kournaotr Ap. odnvwv / m L
E S Glass height Handrail No. of bases / m Glass height Handrail No. of bases / m

-
W O
v 5 - 2 600 mm - 2 600 mm
- 600 mm 600 mm
% g F50-200 2 600 mm F50-200 2 600 mm
o <
g = - 3 300 mm - 3 300 mm
22 1000 mm 1000 mm
§ E F50-200 2 600 mm F50-200 2 600 mm
B E - 4 200 mm - 4 200 mm
39 1200 mm 1100 mm
W F50-200 3 300 mm F50-200 3 300 mm




68

Texvika
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Deline

YUotnpa e€wtepIKns otnpiEns uadonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




Deline

Fascia mount system

Bdoeis otnpi§ns / Supporting bases

759

Emutoixia Baon / Wall base

Kwé./Code F85-1B10
Bdpog/Weight 4740 gr/m
Mrkog/Length 6m

H Bdon vaiornivaka SiatiBetal ota 6 LETPA Kat eival Tpunnuevn kat cupnepiAapfdvovtal kat ol Bide¢ aykipwong

Available in 6 meter pre-cut and pierced, and fixing bolts/anchors are included

Mpogin R €aptinpata / Profiles R accessories

Karndkt mavw / Top cover Karmdkt katw / Bottom cover
Kwd./Code F85-1K10 Kwd./Code F85-1K20
Bdpog/Weight 366 gr/m Bdpog/Weight 220 gr/m
Mrkog/Length 6m Mrkog/Length 6m

Adotixa / Gaskets

170.5
%\
PoC¢ta Ztriping Yahomivaka Tamna / End cap
Glass Support rosste Kwb./Code F85-447
Kwdikog  F85-DO16 (8.84) -~ Joai
Code F85-D020 (10.10.4) Bapocg/Weight 70 gr/pair
2uok. / Pack. 20 tep./pcs

5
®OMo PVC 1 mm/PVC sheet 1 mm Ndortiyo Baong / Base gasket
Kws./Code F85-410 Kwb./Code F85-437
Xpwpa / Color White/Black Mnkog/Length 200 m

Mnkog/Length 2m

69

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



INOX oUotnua e€WTEPIKNS
oTNPIENS uadonivaKa

’7 A TNV EEWTEPIKA OTAPIEN LAAOTIIVOKA
POoTEIvETAl EVOANCKTIKA €va mini
oboTNua and avoEeidbwTo atodAl oatve. To
oboTNua aroteAeital anod emuroixia Baon
othpEne dlapéTpou P40 mm evw divetal n
SuvaToTNTA TIPOCAPHOYNG KOUTIACTNG JE
eoIKO e€apTnua. Eival ibavikd yia edbappoyee
HETWTIIKAC OTNPEIENG 0 OKAAEC KAl PTTAAKOVIAL.

XapaKtnpIioTiKa

® EuKOAiQ OTn Kataokeun

= |baviko yia edpappoyn oe okAAa

= Edappoyn varorivaka 88.4 11 1010.4
(triplex, securit)

BMISTITUTO
v GIORDANO

External glass support rail
system with brackets

nstalling this system on your staircase or
balcony, a floating and totally frame-less
effect is gained.

The glass brackets in stainless steel of 40
and 50 diameter, are fixed directly on the
external wall. Additional brackets available for
use of handrail.

Features

m Perfect solution for staircases

= Stunning look

= Easy installation with 88.4 or 1010.4 securit
glass



needs by
creating
a floating




72

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Se|iNe

INOX oUotnpa e€wtepikns otnpiEns uandonivaka

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

[ max. 21.52

Awatopég vatomivaka torov Ds
Gl Glass section Ds

[ —

8.8.4 (17.52)

10.10.4 (21.52)

90 min.

150 min.

EB912-1070

DIN 912 M10x70

Portiy cvodiEng 40 Nm Allen No.8

Tightening torque 40 Nm Allen No.8
g

EBO1M-1040
M10x40
Drill 16 mm

4149

DIN 7991 M12x50

Porti ovodiéng 15 Nm
Allen No.8

Tightening torque 15 Nm
Allen No.8

3
:
g
Toroc KaykeAou Oeppika Wnuévog “Yog KaykeAou Ttatiki ®éption (Opiiévria Doptia) Avvaukiy Déption (Teot Kpobong)
Balusq*trad!: Type Yalorivakag pe valomivaka Static Loading Category Dynamic Loading Category
yP Tempered Glass Panel Height of balustrade (Horizontal Loads) (Impact Test)

. IS1WTIKN & EPTIOPIKN XPrion 1S1WTIKN & ePTOpPIKN Xprion
Crystalline-Ds 8.8.4 1200 mm Gilass Private & commercial use Private & commercial use




Dseline

External glass support rail system with brackets

EyKatdotaon Bdons otnpi§ns uadonivaka / Glass bracket installation

[~ max. 21.52
Awatopég valomivaka torov Ds
40 Glass section Ds
16 mm 20 mm
- Min. 16.76 mm Min. 20.76 mm
2 Max. 17.52 mm Max. 21.52 mm
| m
£
£
o
= EB912-1070
DIN 912 M10x70
Pory ovodiEng 40 Nm Allen No.8
Tightening torque 40 Nm Allen No.8
8
EBO1M-1040
M10x40
4136
DIN 7991 M12x50
Poriy cvodiEng 15 Nm Allen No.8
Tightening torque 15 Nm Allen No.8
3
:
8
~
MPOZOXH: ATTENTION:

H olbvdeon Twv LAAOTIIVAKWY PETAED TOUG, HEOW

KouTlaoTNG (ue oTAplypa 4148 ) F85-451) BeATiwvel
TOV OUVOAIKO oLVTEAEOTH aodaAeias TNG KATACKEUNG.

Interconnection of glasses using a handrail
(with a 4148 or F85-451 support) improves the static
performance

73

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Dseline

INOX guotnpa e€wtepikns otnpi€ns uadonivaka

EyKatdotaon Bdons otnpi§ns uadonivaka / Glass bracket installation

/L
1801 a—
L /
. T @
50 M 2 4 (@
Texvikd ) '/ C@
Te’thcapt /
specifications &

£ 8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52)
£
; ; “Ygog Yahorivaka Kouraotn Ap. opnvwv / m L "Yog Yahortivaka Kournaotr Ap. apnvwv / m L
§ § Glass height Handrail No. of bases / m Glass height Handrail No. of bases / m
&
W o - 3 350 mm - 3 350 mm
§ 2 600 mm 600 mm
() g F50-200 2 700 mm F50-200 2 700 mm
Q
o S
g3 - 3 350 mm - 3 350 mm
% 2| 1000 mm 1000 mm
=3" g F50-200 3 350 mm F50-200 3 350 mm
B E
3 2 - 4 233 mm - 4 233 mm
W& | 1200 mm 1100 mm

F50-200 3 350 mm F50-200 3 350 mm




Dse(ine

External glass support rail system with brackets

E€aptnpata / Accessories

2tptypa Yahorivaka
Glass support

-

4149-200*(Inox304)
Kwdikog (8.8.4)

Code 4149-201*(Inox316)
(10.10.4)

12 tep./pcs (box)

2uok. / Pack. 4 tep./pos (blisten)

Ztrptypa Yahorivaka
Glass support

Kwdikog 4136-200* (Inox316)
Code (8.8.4) (10.10.4)

12 tep./pcs (box)

Zox. / Pack. 4 tep./pes (blister)

018"

41

*ortr) TCapov
glass hole

218"

[
-
& L
)

*ort) TCapov
glass hole

Ztrptypa Kounaotrg F50-200
Handrail support F50-200

4148-200 (Inox 304)

KwdiKog (8.8.4)
Code 4148-201 (Inox 316)

(10.10.4)
Suok. / Pack. 12 tep./pcs (box)

4 1ep./pcs (blister)

*ort) TCapov
glass hole

75

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Y UOTNUO ECLTEPIKNS OTNPIENS
uadonivaka pe paoa adoupiviou

BAon TOL CUCOTAPATOC AmoTeEAOVPEVN
anod nEodiA BdwveTal eEWTEPIKA TOL
daredou N Tou otnBaiou.

Mrniopel va SexBei vahotmivaka 88.4 1 1010.4
rnaxoug 17.52 & 21.52 mm avtiotoxa pe vpog
€wg 1200 mm. H otpl&n Twv LOAOTIIVAKWY
yiveTtal e e1b1ka aloupvevia e€apThpaTa
oL KaAUTITOVTAL e $Aca aloupiviou
eCaodaiiCovtac eviaio amotéleopa.

XapaktnpiotiKa

= Ameploplotn Bea

= AuvaTtdTNTA TOTTOBETNONG LOACTIVAKWY
XWPIC TpumNUa

® TommoBeTnon eEWTEPIKA TOL oTNBAioL

= Artoduyn TPLMAPATOC TNG KOVWONG TOU
UTTOAKOVIOU

= AuvaToTNTA ETIAOYNG amoxpwoewv Ral,
e1bIka Kal avodiwong

S prt with
fascia aluminium profile

n this version the supporting profiles are
totally covered by aluminium profiles, giving a
unique and seamless look.

Can be mounted with 88.4 and 1010.4
glass in thickness of 17.52 mm & 21.52 mm
respectively. Maximum height specified at
1200 mm.

Features

= Floating effect

= Possibility of mounting the glass without any
drilling

= External fascia mounting

= No damage to installation




peLetiansparent look

&Mmore spacel




78

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Dceline

YUotnpa e€wtepiKns otnpiEns uadonivaka pe pdaca afdoupiviou

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

161

44

47

70

1 max.21.52

58.2 ‘

102

45

F85-1K10

F85-1B10
F85-410

F85-446

EB7982-4219l
DIN 7982 4,2x19
MUOTn otavpog PH2
Cross bit PH2

F85-1K20

<
©
™

(oi— F85-446

Awatopég valomivaka torov Dc
Glass section Dc

8.8.2 (16.76)

10.10.2 (20.76)

F85-D216/22/24

DIN 7991 M12x45/50/55

Porry cbodpiEng 18 Nm Allen No.8
Tightening torque 18 Nm Allen No.8

EB912-1070

DIN 912 M10x70

Pori ovodiEng 40 Nm Allen No.8
Tightening torque 40 Nm Allen No.8

EBO1M-1040
M10x40
Drill 16 mm

with hole @10
water drain

F85-1K11

F85-D216/22/24

DIN 7991 M12x45/50/55
Por ovodiEng 18 Nm
Allen No.8

Tightening torque 18 Nm
Allen No.8

F85-441




Dceline

External support with fascia aluminium profile

EyKatdotaon twv npogin nisupikns othpi§ns / Installation of lateral supporting profile

90 mm

79

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications

@10 HOLE
WATER DRAIN CUTTING

8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52) 12.12.4 (25.52)

"Ygog Yahorivaka  Koumaotry  Ap. adnvav/m L "Ygog Yahorivaka  Kourmaotry  Ap. adnviv/ m L "Ygog Yakonivaka  Koumaoti  Ap. apnvav/m
Glass height Handrail ~ No. Access./m Glass height Handrail ~ No. Access./m Glass height Handrail ~ No. Access./m

- 2 820 mm - 2 820 mm - 2 820 mm
600 mm 600 mm 600 mm
F50-200 2 820 mm F50-200 2 820 mm F50-200 2 820 mm

- 3 410 mm - 3 410 mm - 3 410 mm
1000 mm 1000 mm 1000 mm
F50-200 2 820 mm F50-200 2 820 mm F50-200 2 820 mm

- 4 273 mm - 4 273 mm - 4 273 mm
1200 mm 1100 mm 1100 mm
F50-200 3 410 mm F50-200 3 410 mm F50-200 3 410 mm

ZUVIOTWHEVOG aplOuog E§aptnudtwy / m
Recommended number of accessories / m




80

Texvika
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Dceline

YUotnpa e€wtepIKns otnpiEns uadonivaka pe pdoa aAoupiviou

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




Dceline

External support with fascia aluminium profile

Bdoeis otnpi§ns / Supporting bases

To cboTtnua oTAPIENG valorivaka TuToL De xpnoluorolel Ta MPodA kal Ta e€apTuaTa Tou Tirnou D oe cuvduacud pe Ta napandvw e6apTHUATA

The glass support system type Dc uses type D profiles and accessories in combination with the following accessories

143,3

40

E€aptnua otrpiéng valotmivaka
Glass supporting accessory
Kwb./Code F85-440

2uok. / Pack. 10 tep./pcs

E€aptnpa otrpiéng vaiormivaxka
(Teppatiko)

Glass supporting accessory (end)

Kwd./Code

F85-441

2uok. / Pack.

10 tep./pcs

Mpoewid R e§aptipata / Profiles R accessories

174,2

Karndki epmpdg / Front base cover

174,5

Tana / End cap

*‘-

Karndkt mavw / Top cover

159

Erutoixia Baon otrpiEng / Wall base

Code/Ref. F85-1B10
Weight/Poids 4740 gr/m
Length/Longueur 6m
Material/Materiel AL 6063

H Bdon vaorivaka SiatiBetal ota 6 LETPa Kat ival
TpUNINUEVN Kal ovprnepiAauPdvovtat kai ot Bide¢ aykUpwons
Available in 6 meter pre-cut and pierced, and fixing bolts/

anchors are included

Karnakt katw / Bottom cover

Kwb./Code F85-1K11

Bapog/Weight 1026 gr/m

Mnkog/Length 6m
8

®OMo PVC 1mm / PVC sheet 1 mm

Kwd./Code F85-410

Xpwpa / Color White

Mrkog/Length 2m

F85-446/16 (8.8.4) Kwé./Code F85-1K10 Kwé./Code F85-1K20
é‘ggg@q F85-446/20 (10.10.4)  Bdpoc/Weight 366 gr/m  Bdpog/Weight 220 gr/m
F85-446/24 (12.12.4) Mrkog/Length 6m Mrkog/Length 6m
Juok. / Pack. 1 Cevy./pair
Adouxa / Gaskets
BiSeC oTepEWONG '
€€apTNUATWY oTAPIENG 26— "">

Support accessories fixing screws
F85-D216 (8.8.4)

Kwdikog

Code F85-D220 (10.10.4)
F85-D224 (12.12.4)
Juok. / Pack. 20 tep./pcs

T

Ndotixo Bdong / Base gasket
Kwd./Code F85-437
Mrkog/Length 200 m

81

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



‘ | POKELTAL YA pla ETITIAEOV Slapdpdwaon
ToL ocvoTthuaTog Type Dc 1ou emITPENEL

TN OoTAPLEN TWV LAAOTIIVAKWY PE EI0IKA
aAouLpIVEVIa eEQPTAUATA XWPIG va aratteital
TPOTINUA TOL VAAOTIIVAKA.

Xapaktnpiotika

= MovTEpva ypauun arnoteAolpevn anod
KABEeTEG ETIHAVEIEC

= Aveurnodiotn B€a

= EukoAia cuvappuoAdynong

= Aev anaiteital TPUTNUA TOL LAAOTIIVAKA

BlsH® NO DRILL

> UoTNua €EWTEPIKNS OTNPIENS
uadonivaka pe (paoa adoupiviou Xwpis
dlatpnoels atov uadonivaka

Evolutionary concept of external
fascia mounting, without any drilling
on the glass panels

T he newest entry in the frame-less glass
systems, allowing the mounting of the
glass on aluminium profile guide and brackets.

Features

= Minimal and seamless design
= Limitless view

= Easy installation

= No drilling required






84

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

celine

Yuotnpa e§wtepikns otnpi§ns uadonivaka e @daoa
adoupiviou xwpis diatpnoels atov uadonivaka

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

max. 21.52
58.2
|
S o F85-D216/22
e DIN 7991 M12x45/50
Portri obodiEng 22 Nm Allen No.8
Tightening torque 22 Nm Allen No.8
44
n _J] EB912-1070
DIN 912 M10x70
Porj ovodiEng 40 Nm Allen No.8
% Tightening torque 40 Nm Allen No.8
47
161 a1
L J.I EBO1M-1040
7 M10x40
Drill 16 mm
70 EOF85-565 (Yalotivakag 16 mm)
— EOF85-566 (Yalortivakag 8.8.2=16.76 mm)
p EOF85-567 (Yalotivakag 8.8.4=17.52 mm)
® EOF85-568 (Yalotivakag 20 mm)
EOF85-569 (Yalotivakag 10.10.2=20.76 mm)
—fgt EOF85-570 (Yalotivakag 10.10.4=21.52 mm)
S (f—— F85-446
with hole @10
water drain
Awatopég valomivaka tortov Dc No Drill
Glass section Dc No Drill
8.8.4 (17.52)
10.10.4 (21.52)
Toroe KavkeAow Oepuika Wnuévog “YPog KAykeAov pe Zratikn ®option (Opilévtia Poptia)  Avvapiki Poption (Teot Kpovong)
Balusctra d‘!e Tvpe Yalomivakag valomivaka Static Loading Category Dynamic Loading Category
yp Tempered Glass Panel Height of balustrade (Horizontal Loads) (Impact Test)
) 8.8.2 (DG41) 181wTikr xprion
Crystalline-Dc float laminate 1360 mm Glass Residential use
. 10.10.2 (DG41) 161wTikn Xprion
Crystalline-Dc 1360 mm Glass Residential use

float laminate




Dceline

Evolutionary concept of external fascia mounting, without any drilling on

the glass panels

EyKatdotaon tou npogii Baons / Installation of mounting profile

EOF85-565 (Yahortivakag 16 mm)
EOF85-566 (Yalortivakag 8.8.2=16.76 mm)
EOF85-567 (Yalortivakag 8.8.4=17.52 mm)
EOF85-568 (Yahortivakag 20 mm)
EOF85-569 (Yalortivakag 10.10.2=20.76 mm)
EOF85-570 (Yahortivakag 10.10.4=21.52 mm)

F85-204
(MpoatpeTikd/Optional)

EOF85-565 (Yahortivakag 16 mm)
EOF85-566 (Yahortivakag 8.8.2=16.76 mm)
EOF85-567 (Yahorivakag 8.8.4=17.52 mm)
EOF85-568 (Yahortivakag 20 mm)
EOF85-569 (Yahorivakag 10.10.2=20.76 mm)
EOF85-570 (Yahorivakag 10.10.4=21.52 mm)

85

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications

F85-1K10

F85-1B10
F85-410

F85-446

EB7982-4219I
DIN 7982 4.2x19
MoTn otavpog PH2
Cross bit PH2

F85-1K20 F85-1K11

F85-D216/22

DIN 7991 M12x45/50

Porr) ocbodiEng 22 Nm Allen No.8
Tightening torque 22 Nm Allen No.8

F85-442




Dceline

YUuotnpa e€wteplkns atnpi€ns uadonivaka e @doca
adoupiviou xwpis diatpnoels atov uadonivaka

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

86

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

WMax. 1200 mm

@10HOLE |
WATER DRAIN
CUTTING

Yalorttivakag 16 mm)
YaMorttivakag 8.8.2=16.76 mm)
Yalortivakag 8.8.4=17.52 mm)
Yalorttivakag 20 mm)
Yalortivakag 10.10.2=20.76 mm)
Yahortivakag 10.10.4=21.52 mm)

EOF85-565
EOF85-566
EOF85-567
EOF85-568
EOF85-569
EOF85-570



Dceline

Evolutionary concept of external fascia mounting, without any drilling on

the glass panels

Supporting Mpogin Baons / Base profiles

To oboTnua oTPIENG LatoTtivaka TUTIoL De xpnotpoTolel Ta PO kal Ta eEAPTAUATA TOL TUTIOL D o CLVELACHO PE TaTIAPANAvVW EEAPTAPIATA
The glass support system type Dc uses type D profiles and accessories in combination with the following accessories

il

E€aptnua otrpiéng valorivaka
Glass supporting accessory

2%

E€aptnua otrpiéng valorivaka
Glass supporting accessory (end)

159

Ermutoixia Baon / Wall base

Kwé./Code F85-440

Kwé./Code F85-442

155

Mpodih anootdtn vaiomivaka
Glass spacer profile

2uok. / Pack. 10 tep./pcs

2uok. / Pack. 10 Tep./pcs

E€aptipata Kai Adotixa / Accessories R gaskets

Tana / End cap

174,20

B gq

Kanaki epnpdg / Front base cover

Kwd./Code F85-1B10
Bapog/Weight 4740 gr/m
Mrikog/Length 6m

H Bdon vaiorivaka SiatiBetal ora

6 LETPA Kal ival TpurnuEVnN Kat
ouvpunepiAapBdavovral kat ot Bideg
aykupwong

Available in 6 meter pre-cut and pierced,
and fixing bolts/anchors are included

| ’
m

Karndkt navw / Top cover

EOF85-565 (17 mm)

EOF85-566 (17.8 mm)

Kw§. EOF85-567 (18.5 mm)

Code  EOF85-568 (21 mm)

EOF85-569 (21.8 mm)

EOF85-570 (22.5 mm)

Karakt katw / Bottom cover

KwSIkdG F85-446/16 (8.8.4) Kws./Code F85-1K11 Kwb./Code F85-1K10 Kwd./Code F85-1K20
Code F85-446/20 (10.10.4) Bdpog/Weight 1026 gr/m Bapog/Weight 366 gr/m Bdpog/Weight 220 gr/m
2vok. / Pack. 1 pair Mnkog/Length 6m Mnrkog/Length 6m Mrkog/Length 6m
2000
8
Bideg otepéwong N
egapTNUATWY OTNAPIENG

Support accessories fixing screws

DOMO PVC 1 mm/PVC sheet 1 mm

Ndotixo Baong / Base gasket

Kws./Code F85-410

Kwd./Code F85-437

KwBIKOG F85-D216 (8.8.4)
Code F85-D220 (10.10.4)
Yuok. / Pack. 20 Tep./pcs

Xpwpa / Color Neukd / White

Mnkog/Length 200 m

Mnkog/Length 2m

87

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Bapéws Tunou cuotnua Kaykedou enmidanedias atnpIENs

Zomnuo kaykehou E-Line, eival éva apkeTa
oTiBapd cvoTnua Tov cuvdualel Ta

0dENN TNG A0PAAEIOC TNC KATACKELNC Kal TNG
AETOLPYIKOTNTAG.

‘Exel TuotomoinBei otn Astroupyia Tou, oe
QVTOXM LTO OTATIKO PoPTIo W 3 KN/m ypaupikd
doprTio.

AOyo OPXITEKTOVIKO OXESI0 OTN popdN
TOUL TIPOPIA NG BAONG, PE APIOTEG PNXAVIKEG
BIOTNTEG TOL LAIKOU, TIOL TO KABIOTOUV WG IBAVIK
ALON OE ANAITNTIKEG XPNOEIG KAYKEAOUL PE LPNAN
QvTioTaoN OTIC KAIPIKEC CLVONKEG.

XapaKtnpiotika

® EEQIPETIKEG PNXAVIKES IOIOTNTEC AVTOXNG O€
dopTioelc

= AvTOXN YPQuUIKOU dopTiov €we 3 KN/m

= EukoAia eykatdotaong

= Aev xpndel 1dlaitepng ocuvTHPNoNg

= [1pOAIPETIKNA XPNON KAl KOUTIAOTAG

= Xpron yla okkieg & ypageia & dSnudoious
XWPOoUC, ynrmeda, EUTIOPIKA KEVTPA

= Baon urd popdnc YEPOVWHEVWY TIEAUATWY
ye evialo KatakL eEWTEPIKA, Kal EI6IKO
odnyod evbuypauplone Baong



A powerful stateme

====ad the ultimate an

for maximum strengt

and safety!

Heavy duty on-floor system

E line system is ultra-robust, combining
the benefits of safety, transparency and
functionality. It is certified to resist to linear
load up to 3 KN/m.

The excellent engineering design with the
certified mechanical properties, make it the
perfect solution for challenging situations such
as sturdy constructions and highly resistant to
extreme weather conditions.

E line system has been installed in countless
high-end projects around the world, each one
having its own distinctive features and strict
requirements.

Features

Excellent mechanical properties

Certified system

Resists linear loads up to 3 KN/m

Meets strict safety regulations
Undisputed functionality and performance
levels

Easy alignment of the glass panels
Optionally mounted with a top handrail
Wide range of colors upon demand
Suitable for use in crowded public spaces
such as museums, airports, hospitals, sports
stadiums and shopping centers.



B BRI EEEEn|

=1 ?I.I_ZI‘TE "L“iiﬁr " 35 5 |"--
i

=

- ] —— — : = = e :-.- . :
Eﬂ,—;_—-;:ﬁ##—-—' — a1 T DN SR !1!.! " T
T BT B i \ | | g i EERa Ay ™A

.........




S T -

s

0
185 1

o e i an ! a )
: w0 W ey ,';'-;-"-tih‘ir =
i e Jhrh‘r"r"""'""
T e A e ey - e
=




92

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

Eeline

Bapéws Tunou ouotnpa Kaykedou emdanédias otnpiEns

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly
max. 25.52

169

DIN 934 M8
(Mepigxetat
otnv Bdon
oTripIEnc)
(Included o
in the
supporting
base)

44

EB7982-4219I
DIN 7982 4.2x19
MUOTn otavpog PH2
Cross bit PH2

DIN 934 M8
(Mepiéxetat otnv Bdon otripténg)
(Included in the supporting base)

DIN 916 M8x25

(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
Porry ovogiéng 22N.m Allen No6
(Included in the supporting base)
Tightening torque 2 Nm Allen No.6

DIN 912 M8x70

(Mepigxetat otnv Bdon otripténg)
Porry ovogiéng 22N.m Allen No6
(Included in the supporting base)
Tightening torque 22 Nm Allen No.6

EB912-1070

DIN 912 M10x70

Porj ovodiEng 40 Nm Allen No.8
Tightening torque 40 Nm Allen No.8

EBO1M-1040
M10x40
Drill 16 mm

Awatopég valormivaka tomov E

Glass section E

8.8.4 (17.52)

10.10.2 (20.76)

10.10.4 (21.52)

12.12.4 (25.52)

38.5

124.5

O

98.5

38.5

F85-445 - Znueia otipiEng pacewv
Fixing point
F85-300E/16
F85-300E/20
F85-940 F85-1K40 F85-300E/24
TR V'IJOC‘ . Zratikn ¢popTtion (opilévria poprtia) Avvapiki ¢poption (tect Kpovong)
FEIEERD WD = Static loading category (horizontal loads) D ic loading category (i t test)
Tempered glass panel Height of balustrade 7 =
. Anpodota Xprion Kaykehou / Ztadla- MoAvkataotripara — 3KN
Crystalline-E 12.12.4 (DG41) 1200 mm Public use / stadiums — 3KN
Crystalline-E 101 0..4 1200 mm 4I6wuru(n & eunoplm xpnon, lue m{euomeon 540Pa éwg 800Pa Iéufmm & apnolen. xenon
float laminate Private & commercial use, with wind load 540 Pa up to 800 Pa Private & commercial use
. 10.10.2 (DG41) 1S1wTIKN & EPTIOPIKN XPrion, pe aveportieon éwg 1080Pa Anpooia xprion
Crystalline-& float laminate 1200 mm Private & commercial use, with wind load up to 1080 Pa Public use
Crystalline-E 12.12.4 (DG41) 1200 mm 181wTIK & EPTOPIKR XPrion, pe aveportieon éwg 1080Pa 181WTIKA & EPTOPIKN XPrion
i mixed float laminate Private & commercial use, with wind load 540 Pa up to 800 Pa Private & commercial use
Crystalline-E 12.12.4 (DG41) 1200 mm 181wTIKn & ePTIOPIKN XPrion, pe aveportieon €éwg 1080Pa 181wTIKN, EPTIOPIKA, dnudaola xprion
Y float laminate Private & commercial use, with wind load up to 1080 Pa Private, commercial & public use
Crystalline-E 10.10.4 1200 mm Iuotie, epnopkn, dnubota xprion
Private, commercial & public use
I81WTIKN & EPTIOPIKI) XPrON, TECT SUVAUIKAG
Crystalline-E 8.8.4 (Du Pont 1100 mm 181WTIKA & EPTIOPIKA XPrion KpoLoNG e PoukETa Bapoug 4.5kg

Sentry)

Private & commercial use

Private & commercial use, Dynamic Missile
Impact Test Weight 4.5kg




Eeline

Heavy duty on-floor system

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

MéBodog umoioylopol Baoewv otrpiEng ToMou E yia valomivakeg prkoug 1000 mm oe oelpd.
Standard supporting base type E assembly for glasses with a length of 1000 mm

93

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications

8.8.4 (17.52) 10.10.4 (21.52) 12.12.4 (25.52)
£ é '::I'gm Handrail L1 L2 ';:I'gm Handrail L1 L2 ';;'gm Handrail L1 L2
.§ g - 125mm 200 mm - 125mm 200 mm 600 mm - 125mm 200 mm
-‘3 g 600 mm F85-203 550 mm 700 mm 600 mm F85-203 550 mm 700 mm F50-208 550 mm 700 mm
%E F85-204 550 mm 700 mm F85-204 550 mm 700 mm 1000 mm = 125mm 200 mm
; _§ - 125mm 200 mm - 125mm 200 mm F50-208 125mm 200 mm
2 2| 1000 mm F85-203 125 mm 200 mm 1000 mm F85-203 125 mm 200 mm - 125mm 200 mm
:é. E F85-204 125mm 200 mm F85-204 125mm 200 mm 1200 mm F50-203 125mm 200 mm
E g - 125mm 200 mm - 125mm 200 mm
1200 mm F85-203 125 mm 200 mm 1100 mm F85-203 125mm 200 mm
F85-204 125 mm 200 mm F85-204 125mm 200 mm




Eeline

Bapéws Tunou ouotnpa Kaykedou emdanédias otnpiEns

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




Eeline

Heavy duty on-floor system

Supporting Mpogin Baons / Base profiles

O1 Baoelg otpiEng mepiexouy Bideq cOPIENG kat AACTIXA THeoNG Kal cupmepapBdavovTal kat ot Bideg aykpwong.
The supporting bases include tightening screws, pressure gaskets and fixing bolts/anchors.

165,40

Rx7

Bdon Yahorivaka Kamdki Béong / Base cover 08nyog Baong / Base guide Tamna / End cap
Selzasjs sg:e s eaa [ws/Code F85-1K40 Kwb./Code F85-940 F85-445/16  (8.8.4)
Kubikss o E/ ; 84  Bapoc/Weight 1185 gr/m Bdpog/Weight 373 gr/m g‘(’jg;m‘: F85-445/20 (10.10.4)
Code 85-300E/20 (10.10.4) Mrkog/Length 6m Mrikog/Length 6m F85-445/24 (12.12.4)
F85-300E/24 (12.12.4) X - i i
0 o6nyéc Siatibetal oe xpwua 9006 Zuok. / Pack. 1 pair
Juok./ Pack. 6 Tep./pcs Available in Ral 9006

Adouxa / Gaskets

/ ’18,1 /22,1/26,1
i G
L

-

A

28,1/32,1/36,1

Naotixo valorivaka / Glass Gasket Aaotixo “MN“/ Glass support

Kwd./Code EA410-409M F85-427 (8.8.4)
. Kwdkog TFar A AN

Mrkoc/Length 200 m Code F85-428 (10.10.4)

F85-429 (12.12.4)

IMepiAauBavetat otn Bdon otripiéng F85-300E
alAa Siatibetatl kat pepovwgva

Included in the glass support base F85-300E,
also available seperately

95

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



& > Uotnua enmidanedias otnpiens uadonivaka Bapews tunou

Heavy duty on floor system




T 0 oLoTNUAa Kaykelou L-Line TOP
MOUNT eival éva oTtifapd coTnua o
ouvovaclel Ta opeAN TNG AoPAAEIAC KAl TNC
dladavelac pe TNV eDKOAN EYKATACTAON KAl
TNV AEITOLPYIKOTNTA.

‘Exel oxedlaoTel yla va avtéxel YPauuiko
dopTio meplocodTEPO amnd 3 KN/m
KOAOTITOVTAC €TOL TIC ATIAITHCEIC TWV
KAQVOVIOUWYV O€ OIKieg, ypadeia, otddlq,
EUTIOPIKA KEVTPA, KAl YEVIKOTEPA ONUOCIOLC
XWPEOLC Pe LPNAN eTiIoKeEPPOTNTA.

H ouykpatnon Tou baAoTtivaka
ETUTLYXAVETAL PE TN XPrON EIOIKWY ECWTEPIKWY
dopeiwv Tou €xouv TNV duvaTOHTNTA Va
ETUGEPOLV PETATOTIION KAl ELBLYPAUUION
TWV LOAOTIVAKWY O€ KAlon £1° (dnA, £15 mm
oTnVv Avw empAvela TOL LAAOTIIVAKA) EVW TO
eIOIKO eEAACTIKO TIPOODEPEL
QVTIOTAPLEN Kal dnulovpyia
«TPAPTIGAQC» KATA TN
PLBUIoN TWV LAAOTIIVAKWV.

XapaKtnpiotiKa

= [Mpoodépel TNV emiAoyr 3 SlAPOPETIKWV
npodil Bdaong

= Avtoxn ypauulkol dopTiov TIEPLOCOTEPO
arno 3 KN/m

®» Movokoppatn Bdon 3 m kat SiadoxIkn
ouvdean PE TOUG Teipoug evBuypApULoNG

» Eibika eocwTepIKA dopeia aTrpléng &
pPLBPIONG LaAOTILVAKWY

» Ei161k6 okAnpupévo AAaTiXo avtioTnpPLEng
vaAoTtivaka

® P0Buion valotmivaka oe kKABe KateLBuvon
(umpog-Tiow =15 MM Kal MAVW-KATW £WG
10 mm) Kal EcCWTEPIKA aTO TO KAYKEAO

= Xprjon yla olkieg, ypadeia & dnuoaiouvg
Xwpoug

N ew Crystal line edition, L line TOP
MOUNT, is a robust system that combines
the benefits of safety and transparency with
easy installation and functionality.

It is designed to cope with line loads more
than 3 KN/m satisfying the requirements
of regulations in homes, offices, stadiums,
shopping centers, and public areas with high
traffic.

The retention of the glass panel is achieved
by using special internal trolleys having the
potential to shift and align the glass panels
with tilting ability +1° (i.e., 15 mm on the
upper surface of the glass) while the special
gasket provides balance when setting up the
glass panels.

Features

= Offers a choice of 3 different profile bases
solutions

= Resists line loads more than 3 KN/m

= Single base at 3m without additional external lid

= Easy glass installation.

= Exceptional alignment of the glass panels
in every direction (to & fro by +15 mm and
up-down by up to 10 mm) from inside the
balustrade.

= Meets worldwide safety and building regulations

= Suitable for use in high demand public areas



Leline

’

E€WS Turouv

J4

YUotnpa enidbanédias otnpins uadonivaka Bap

1 a€ova

Aonivaka o€
axis tilting ability

’

atnons ua

Dopeia ouyKp

Trolleys for 1-

XPHZH ©OPEIQN A TH PYOMIZH A=ONA MMNPOZ-MIZQ

TOY YAAONMINAKA +15 mm

A

TROLLEYS WITH TO & FRO -ONLY- GLASS

TILTING ABILITY 15 mm

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA
Technical
specifications




Leline

Heavy duty on floor system

Dopeia ouyKpatnons vadonivaka o€ 2 afoves
Trolleys for 2-axis tilting ability

A XPHZH ®OPEIQN INNA PYOMIZH MMNPOZ-MNIZQ TOY YAAOTINAKA £15 mm A
TROLLEYS WITH TO & FRO GLASS TILTING ABILITY +15 mm -

e

XPHZH ®OPEIQN TMA PYOMIZH MANQ-KATQ TOY YAAOTMINAKA MEXPI 10 mm
TROLLEYS WITH UP-DOWN GLASS ADJUSTING ABILITY UP TO 10 mm

e

-

F85-483

99

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



100

Texvika
XOPOKTNPIOUKA

Technical
specifications

Leline

YUotnpa enidbanédias otnpi€ns uadonivaka Bapéws tunou

F85-1B61

—17.52=—
b——
F85-478
F85-477 F85-1K62
7T
F85-473
F85-484 | F85-485

@22 POM-C' @25 POM-C

130
| ™ Fe5-471
| ™~ Fes-585
b L N DIN933-M8X1.25X40
b-F
p
2 214.5
=
T
EBM12.0110G01
—16.76 =
b
F85-478
Fes-iges v F85-1K62
7T
4
.
’Qk F85-573
F85-485
@25 POM-C
130
— \Q\
| F85-571
NN 7
m@ N
‘< "] DIN933-M8X1.25X40
=
[ —
E=—014.5 F85-587
<j?>
i
<%

EBM12.0110G01

F85-1B61

F85-477|

21.52

F85-478

F85-1K61

F85-0474

F85-486 F85-487
@18 POM-C @20 POM-C

-

130
|~ F85-472
| ™ Fas-585
DIN933-M8X1.25X40
EBM12.0110G01
— 20.76 =
F85-477 F8s-478
F85-1863 F85-1K61
\ ,
Il
<
)
—O\ F85-574
F85-487
@20 POM-C
130
— \\
~——F85-572
| S
m@ \
:;g‘ DIN933-M8X1.25X40
=
E==014.5 F85-587
=7
—
=1

EBM12.0110G01



Leline

Heavy duty on floor system

—16.76 = — 20.76 ——
— ——
F85-478 F85-478
F85-477 F85-477
551562 F85-1K62 F85-1862 F85-1K61
\ ,
I
< L
'Qk F85-573 !Zk F85-574
F85-485 F85-487
325 POM-C 020 POM-G
130 130
L F85-571 L
) [T F85-572
5] - & 3} — |
J \ 12 JS \ 12
=1 |} = ]
| 150 [ % F85-587 150 ;”4 a
F85-587 145 . == 0145
=1 ;/é
EBM12.0110GO1

EBM12.0110G01

107

Texvika
XOPOKINPIOUKA
Technical
specifications

Tomnog popeiov
Type of carrier

Xpnon ¢opeiov
Type of use

Types of plastic shaft glass seals

TOTOl TAQGTIKWV TOIHOLXWV VAAOTIVAKWV

Tomol vahoTIVAKWV

Types of glass panels

P0BuIon valortivaka oe 2-Afoveg
F85,-587 , Kwvntdé dopeio F85-571 8-DG41-8=16.76 mm
- Mawd dopeio A o ABS PLASTIC
H! Side carrier (2 Pcs/m) 2-Axis Adjustment of Glass Panel
Movable carrier _
F85-471 8-4PVB-8=17.52 mm
F85-585 P0Buion vatorivaka oe 1-Aova ABS PLASTIC ’
. , Kwvnté dopeio
s de”é‘;‘r‘r’gf’(gp;g; jmy | 1-A%is Adjustment of Glass Panel F85-572 10-DG41-10=20.76
Movable carrier ABS PLASTIC mm
F85-483 AmAn ouvadTr]on ua)'\onivaKc F85-472 ABS PLASTIC 10-4PVB-10=21.52
Meoaio popeio ‘ Z1aBepo Popeio l l mm
Middle carrier Slmplesstugport of GIE}SS Panel Taptdlouv oe GAOUG TOUG TUTIOUG POPEIWV
(1 Pcs/m) ationary carrier Applicable for all types of carries
Oepuika Wnuévog |'YPog kaykeAov Avvapikn ®éption
Balustrade| Yalonivakag pe Yalomivaka Zratikni ®option (opilovria & kataképvda poptia) (teoT KpOULGNG)
Type Tempered Laminate Height of Static Loading category (horizontal & vertical loads) Dynamic Loading
Glass Panel Balustrade category (impact test)
F85-1B62 Anuoaia Xprion Kaykehouv/Ztadla-MoAvkataotripata - 3KN/m éwg kat 5SKN/m
10.10.4 (DG41) | 1200 mm Public use/Stadiums / Malls - 3KN/m up to 5KN/m
F85-1B63 Anpoata Xprion Kdaykehouv/Ztddla-MNoAvkataotipara - 3KN/m €wg kat 5KN/m
10.10.4 (DG41) | 1200 mm Public use/Stadiums/Malls - 3KN/m up to SKN/m




Leline

YUotnpa enibanédias atnpi€ns uanonivaka Bapéws turnou

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

102

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

o AutokoAntn Tawia Lohman DuploColl 373 maxoug: 0.33 mm, mAatoug: 15 mm
Adhesive tape Lohman DuploColl 373 thickness: 0.33 mm, width: 15 mm



Leline

Heavy duty on floor system

o152 17.52

TECAFORM AH- POM-C r Z
60 40 N
o [T o o/ I P 10
S| 70 70 5

103

L // //
[ [
\ \
\ \
‘ \\ \\
130 \‘ \‘
‘ i i
! /
/ /
/ /
7/ 7/
/ /
7/ 7/
/ /
/ /
//
A -
—125 250 250 /’ /’ 250 125——
\ \
\\ \\
3000 N
\\ \\
/215 /915 /915 /w /} /915 /215
77
 ads 74
7/ 7/
/ /
// ///

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



Leline

YUotnpa enibanédias atnpi€ns uanonivaka Bapéws turnou

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

104

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

o AutokoAntn Tawia Lohman DuploColl 373 maxoug: 0.33 mm, mAatoug: 15 mm
Adhesive tape Lohman DuploColl 373 thickness: 0.33 mm, width: 15 mm



Leline

Heavy duty on floor system

~17.52 — 21.52

70

TECAFORM AH- POM-C [ 70—
*GLM’ 10 g 1 o 10 mn
’ 14

1AGE

105

1000 [

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications

125 250 250 250 125




Leline

YUotnpa enidbanédias otnpi€ns uadonivaka Bapéws tunou

lMwvies ouvbeons / Connection corners

EF85-552 i 1
0|
™ EF85-552
9)
.

o ~15

=]

[s¥

—
&
=1
75
200
Texvika
oooooooo PICUKG
Technical
specifications
I
| H5 EF85-480
o
X15
.
N
| =1
300

“
, « Balcony
2 a7




Leline

Heavy duty on floor system

107




Leline

YUotnpa enidbanédias atnpins uanonivaka Bapéws turnou

Mpopin R e€apthpata / Profiles R accessories

Q1 Baoelg oTHPIENG KAl TA YWVIOKA EEQNTAUATA ival TPUMNHEVA KAl TIEPIEXOLV BIOEC ayKDPWONG.
The supporting bases and corner components are precut and pierced, and include fixing bolts/anchors.

MpodiA Baong/ Base U-Profile Eowtepikn ywvia / Internal corner E€wTtepikn ywvia / External corner
Kwdikdg F85-1B61T* Kwd./Code F85-467* Kwd./Code F85-479*
Code (10.10.4) (8.8.4) Mrkog/Length 20x20 cm Mnkog/Length 20x20 cm
Bapog/Weight 7500 gr/m
Mrkog/Length 3m

Texvika ‘

XOPOKTNPIOTIKA

lsggﬂﬁisims Mpodik Baong/ Base U-Profile Eowtepikn ywvia / Internal corner E€wTtepikn ywvia / External corner
Kwdikog F85-1B63T* Kwd./Code F85-551* Kwd./Code F85-552*
Code (10.104) (8.84) Mnkog/Length 20x20 cm Mnkog/Length 20x20 cm
Bapog/Weight 7627 gr/m
Mnkog/Length 3m

Mpodik Bdong/ Base U-Profile Eowtepikn ywvia / Internal corner E€wTtepikn ywvia / External corner
Kwdikog F85-1B62* Kws./Code F85-468* Kwb./Code F85-480*
Code (1010.4) (8.8.4) Mrkog/Length 30x30 cm Mnkog/Length 30x30 cm
Bapog/Weight 9666 gr/m
Mnkog/Length 3m
Tana / End cap Tana / End cap Kivnté gowtepikd dpopeio 2106epd EOWTEPIKO Popeio Kivntoé gowtepikd dpopeio
Kws./Code F85-489* Kws./Code F85-488* Adjustable carriage Intermediate fixed carriage  Intermediate mouvable carriage
MAKoc/ 1306150 Mrioc/Length 77130 mm K(.})é./COde. F85-585 Ko’ué./Cod@T F85-483 Ku'ué./Codt? F85-587
Length Bdapog/Weight 117 gr Bdpog/Weight 97 gr Bdapog/Weight 200 gr
Mrkog/Length 70 mm Mrkog/Length 70 mm Mnkog/Length 100 mm
* MephapBavouy T Bideg aykLpwong ** MNephapBdavouv TNV autokOANTN Tawia Lohman DuploColl 373

Include the fixing bolts/anchors Include the adhesive tape Lohman DuploColl 373



Leline

Heavy duty on floor system

Eowtepikd kamdki Baong
Base inside cover

Eowtepikd kandki Baong
Base inside cover

Eowtepikd kamdki Bdong
Base inside cover

- S
2t -
— \-__ -

Eowtepikd kamdki Bdong
Base inside cover

Kwdikog F85-1K61 Kwbdikog F85-1K62 . F85-1K66 . F85-1K67
Code (10.10.4)(10.102)  Code (8.8.4)(8.8.2)  Kwdwoc/Code (g g0 ggay  KWOWOG/Code 44405 10.10.)
Bapog/Weight 178 gr/m Bapog/Weight 194 gr/m Bapog/Weight 447 gr/m Bapog/Weight 425 gr/m
Mnkog/Length 6m Mrkog/Length 6m Mnkog/Length 6m Mnkog/Length 6m
T
18
i
E€wtepio kamaki Baong yia méved 15 mm  E€wtepikd kamakt Bdong yia mdvel 10 mm E€wteplkd kamakt Baong yia mavek 5 mm MNeipog / Pin
Base external cover for 15 mm panel Base external cover for 10 mm panel Base external cover for 5 mm panel Kws./Code F85-481

Kwdikog/Code F85-1K63 Kwdikog/Code F85-1K64 Kwdikog/Code F85-1K65
Bapog/Weight 475 gr/m Bapog/Weight 460 gr/m Bapog/Weight 349 gr/m
Mnkog/Length 6m Mnkog/Length 6m Mnkog/Length 6m

v

Ztrptypa t¢apiol / Glass support

v

Ztrptypa t¢apioL / Glass support

Evéiapeon odriva
Intermediate wedge

Kwdikog F85-471¢ (8.8.4) Kwdikog F85-472¢ (10.10.4)
Code F85-571° (8.8.2)  Code F85-572° (10.10.2)
Mnkog/Length 70 mm Mnkog/Length 70 mm

T"eppavornoAywvo No13 (maxog ked. 5.2 mm)

Curved wrench No13

MnetéBida @12-110
Concrete Screw @12-110

F85-484 @22 (8.8.4)

Kwdikoc  F85-485 @25 (8.8.2)
Code F85-486 @18 (10.10.4)

F85-487 @20 (10.10.2)
Mrkog/Length 70 mm

Nd&otixo avtioTipLEng
Counter - Balance gasket

Baoikr oorjva / Basic wedge

F85-473 © (8.8.4)

Kwdikog F85-573 * (8.8.2)

Code  Fe5474s (10104)
F85-574 © (10.10.2)

Mrkog/Length 70 mm

)
o

B

Koplo Adotixo / Main gasket

Kwb./Code F85-561

Kwd./Code EBM12-110

Kwd./Code F85-477

Kwd./Code F85-478

Mrkog/Length 100 m

Mnkog/Length 100 m

ZkAnpotnta/Hardness 100 shore

109

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



In perfect
ignment

L U I DE

> Uotnua nAdylas otnpiEns uadonivaka Bapews tunou
Heavy duty fascia mount system




Z To cboTnua kKaykeAou L-Line SIDE MOUNT N ew Crystal line edition, L line SIDE
mpoodepel OAA TA TTAeovekTAUATa Tov TOP MOUNT, offers all the advantages of TOP
MOUNT evw nmapd\AnAa riapexel neplocdtepn  MOUNT while providing more transparency
oladavela IKaVOTIOIWVTAC KABE APXITEKTOVIKN satisfying every architectural and professional

KAl ETTAYYEALATIKN eriBupia. desire.

‘Exel oxedlaoTel yla va avtexel YPauuiko It is designed to cope with line loads more
dopTio meplocodTEPO and 3 KN/m evw onueio than 3 KN/m while the reference point is the
avapopdac anoTeAel N povadikh duvatoTnTa unique possibility of perfect aligning the glass
€LOLYPAUUICNG TOL LAAOTIIVOKA O KABE panel in each direction (to & fro by up to 15
kKaTeLBLVON (UTIPOG-THIoW WG Kat +/- 15 mm mm and up-down by up to 10 mm) and from
Kal TTAVW-KATW ewg +/- 10 mm) Kal peoa ano inside the balustrade.

TO KAYKEAO. The whole design exudes a sophisticated

To oOvoAo Tou oXedIACUOU ATIOTIVEEL Eva style that captures attention.

I510iTEPO OTUA TIOL AXPAAWTICEL TNV TIPOCOX!). s

XapaKtnpiotika Features
m [lpoodepel TNV emAoyn 3 SlIAPOPETIKWY = Offers a choice of 3 different profile bases
npodiA Baonc solutions
= Avtoxn YPAUUIKOU GOopTIoL TIEPIOCOTEPO = Resists line loads more than 3 KN/m
artd 3 KN/m = Single base at 3 m without additional external lid
= Movokoppatn Bdaon 3 m kat S1adoxIKn = Easy glass installation.
olLvdeon He Toug TEipoLg evBLYPAPUIONS = Exceptional alignment of the glass panels in every
= EI0IKG eowTePIKA dpopeia oTAPENG & direction (to & fro by up to 15 mm and up-down by
PLBPIONC LAAOTIIVAKWY up to 10 mm) from inside the balustrade.
= EOIKO OKANPUPEVO AAOTIXO QVTIOTNPENG = Meets worldwide safety and building regulations
valoTIivaKka = Suitable for use in high demand public areas

= POBulon valortivaka oe kaBe katebBuvon
(umpog-Tiiow ewg 15 MM Kal TTAvW-KATW
€wg 10 mm) Kal EcWTEPIKA aArtd TO KAYKEAO.

m Xpron ya Owkiec & N'padeia & Anudaoiovg
XWwpoue



112

Texvika
XOPOKTNPIOUKA
Technical
specifications

Leline

YUotnpa nAdylas othpi€ns uadonivaka Bapéws tunou

F85-1B61

F85-477

17.52——

F85-478
F85-1

F85-475

[ ; ’

o | ®

F85-484
@22 POM-C' @25 POM-C

K62

F85-473

F85-485

EB912 -1070

DIN912-M10X0

—

% 1
F85-471 EBO1M -1040
L] M10X40
I
8~ Fg5-585
S N DIN933-M8X1,25X40
77

F85-1B61

F85-477|

21.52

F85-478

F85-475

e o

F85-1K61

F85-0474

F85-486 F85-487
@18 POM-C' @20 POM-C

EB912 -1070
DIN912-M10X0

EBO1M -1040
M10X40

DIN933-M8X1,25X40

Tomog popeiov
Type of carrier

Xpnon ¢opeiov
Type of use

TOTOL TAAOTIK@WV TOIHOLXWV UAAOTILVAKWV

Types of plastic shaft glass seals

TOmol LAAOTIVAKWV
Types of glass panels

F85-587
MAawo dopeio
Side carrier (2 Pcs/m)

PuBuion vahomivaka oe 2-Afoveg

Kwvnté dpopeio

2-Axis Adjustment of Glass Panel

Movable carrier

F85-585
MAawo dopeio
Side carrier (2 Pcs/m)

P0BpLon valortivaka oe 1-Afova

Kivnté dpopeio

1-Axis Adjustment of Glass Panel

Movable carrier

F85-483
Meaoaio popeio
Middle carrier (1

ATAR ouykpdAtnon valottivaka

21aBepd dpopeio

Simple support of Glass Panel

F85-571 _ a_
ABS PLASTIC 8-DG41-8=16.76 mm

I ' F85-471 ~ 8-
ABS PLASTIC 8-4PVB-8=17.52 mm

F85-572 " 0=
ABS PLASTIC 10-DG41-10=20.76 mm

LJ

F85-472 ABS PLASTIC

10-4PVB-10=21.52 mm

Taplalouvv oe GAOUG TOUG TUTIOUG DOPEIWV

Pcs/m) Stationary carrier Applicable for all types of carries
Oeppika Wnpévog | "YPog KayKeAov Avvapikn ®déption
Balustrade| Yalomivakag pe Yalomivaka Zratikn Poption (opilévria & Katakopvda poptia) (teoT KpoLGNG)
Type Tempered Laminate Height of Static Loading category (horizontal & vertical loads) Dynamic Loading
Glass Panel Balustrade category (impact test)
F85-1B64 1440 mm Anuoota Xprion Kaykehou / Ztadla-MNMoAvkataotriuata - 3KN/m €wg kat 5KN/m

10.10.4 (DG41)

Public use/ Stadiums / Malls - 3KN/m up to 5KN/m




Leline

Heavy duty fascia mount system

F85-1B63

>
F85-475

F85-477

16.76 =—

F85-478
F85-1K62

F85-1B63

/ 77
¥

F85-573

F85-485

@25 POM-C

EB912 -1070
DIN912-M10X0

A1

I

—
F85-571
8

F85-587

7T

— 20.76

F85-477

f

F85-478

F85-475

j:r

o) (EEE)

F85-1K61
-
/

F85-574

F85-487
020 POM-C

EB912 -1070
DIN912-M10X0

A —l

1
~F85-572
68

F85-587

EBO1M -1040
M10X40

DIN933-M8X1,25X40

EBO1M -1040
M10X40

DIN933-M8X1,25X40

113

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



Leline

YUotnpa nAdyias othpi€ns vadonivaka Bapéws tunou

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

114

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications

o AutokoANTn Tawvia Lohman DuploColl 373 naxoug: 0.33 mm, mAdatoug: 15 mm
Adhesive tape Lohman DuploColl 373 thickness: 0.33 mm, width: 15 mm



Leline

Heavy duty fascia mount system

21,52

—r21.52

—125 250

115

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications

o
N

25 25
19 19
11 11

25
19
11

25
19
11

125 250 250 250 250 125—
3000
e e i // 1728 1728 P2
919 1919 1919 —0719 —019 —0T19

o

HQH 1 Hm 1

or

Lo



Leline

YUotnpa nAdylas othpi€ns uadonivaka Bapéws tunou

—17.52~— —— 21.52 —
b~ —y—
F85-478 F85-478
F85-477 F85-1K62 Fes-477
F85-1B64 F85-1864 FB5-1K61
F85-473 F85-474
max 45 mm max 45 mm
: L | . : L g P
< * 24 |, F85-486 | F85-487 B R
| >F85-484 Z Fg5-485 P . a @18 POM-C' @20 POM-C P . a
@22 POMIEC @25 POM-C q 4 Tgn PR <
. “ 4 B
| T—_F85-471 < . a ¢ . . ~— B L4 . P P
\<h 7 a N W'“z 4 v N
a 3 B « . ~ ° 3 B < o
4 a 4 a
|~ Fss5:585 rgin 150mm .t P |™~~res.585 min 190mm| . “ 2
B B
7 a P ., é 4 7 a P i\‘ , 4 4
. 4 B . 4 .
240 DIN933-M8X1,25%X4D 9 e a4 240 < ‘ AR
. “. L DII\iQC&S-MBg(W ,25X40 .
a 4 a <, < a 4 a A <
< & 4 4 “ a " < 5 4 s “ a "
E DIN933 (=3 _ a Ty E DiIN933 gl _ a Ty
M10X80 = ; Lo , M10X80 = ; L, ,
— [} . 4 a 2 . 4 4
e 2 4 — a 4
EB01M -1040% . EB01M-1040 S .
Fe5-1Kep g B M10X40 a4, - Fes-1K68| B M10X40 s B N
F85-493 < . a s, F85-49: N B 2 44
a4 9 P a e a4 9 P a e .
116 N SRR P I
85 e B . g5 B q .
| e . . Amln Otimm a . P} e . . Amm mUTm a . ,
g
Texvika a7 2 4 s a 2 4 s
XUPOKTNPIOTIKG < a fq 4. ’ N s fq 4. N
a a P < @ a 4 <
Technical < @ . 44 “ < . 44
specifications a < a PR ’
a B RS B a . RIS B
1 4 = i 4
Tomog popeiov Xpnon ¢opeiov TOTOl TAACTIKWV TOIHOUXWV LAAOTIVAKWYV | TOTIOl LaAOTIVAKWV
Type of carrier Type of use Types of plastic shaft glass seals Types of glass panels
F85-587 PuBuion vahomivaka oe 2-Afoveg

MAawo dopeio
Side carrier (2 Pcs/m)

Kwvnté dpopeio

Movable carrier

2-Axis Adjustment of Glass Panel

F85-585
MAawo dopeio
Side carrier (2 Pcs/m)

Kivnté dpopeio

Movable carrier

1-Axis Adjustment of Glass Panel

P0BpLon valortivaka oe 1-Afova

F85-483

Pcs/m)

Meaoaio popeio
Middle carrier (1

ATAR ouykpdAtnon valottivaka

21aBepd dpopeio
Simple support of Glass
Stationary carrier

Panel

F85-571 _ a_
ABS PLASTIC 8-DG41-8=16.76 mm

I ' F85-471 ~ 8-
ABS PLASTIC 8-4PVB-8=17.52 mm

F85-572 " 0=
ABS PLASTIC 10-DG41-10=20.76 mm

LJ

F85-472 ABS PLASTIC

10-4PVB-10=21.52 mm

Taplalouvv oe GAOUG TOUG TUTIOUG DOPEIWV
Applicable for all types of carries



Leline

Heavy duty fascia mount system

—16.76 — 20.76
b —_
. F85-478 . F85-478
F85-477 Fe5-1K62 F85-477) F85-1K61
F85-1B64 F85-1B864
F85-573 F85-574
max 45 mm
o
“ Ed a “ i a
.. Lo ¥4 T @ .
’ v o B ©20 POM-C’ v B
@ T4 49 < 4 T4 a4 9 <
p) a s Co< 4 g s
I N <4 e ‘<, |~ rF85-572" <4 " E
R85-571, . . a 4 , Y . a
p ‘ . B ’
. B " P _ B
4 : a 4 min 190-mm
IR 4""”100’“’: . . e, L .
p Sl e e P ol T e 4 )
240 DIN933-M8X1,25%4p . 4 240 DIN933-M8X1,25%4 ‘ ‘
b P %% . ., . q 4, T " <, i .
PQ) gl A F85-587 34 s 4 s P.Q} [g)] \ F85-587 a4 4a 4
DIN933 (= _ a4ty DIN933 (=] _ 4 g
M10X80 = B Lo | M10X80 = s E 3
D . B . 1% “
- v -
— a a4 — a Kl
A =maE] .. SO Lo -
F85-493 N a P a4 F85-493 N a . a4
as : ° a a 4 a N a < 4* : “ a a 4 4 N a
85 ’ 1 .t 85 ’ - P “
e .. min 100 mm a e . min 100 mm
“ a " a a 2 )
g i
a N P g s a N P s
< 4 N B 4
4 a” P S . 4 a? P S .
° v S a4, ° v ‘ 4 a
o < o
B . s o
77 e’ 5 T : 4 77 i % iR R s 4
—
F85-1B864
F85-494
q
max 45 mm
4 b4 4 g a4 ) an B
< < . 4 4.,
.
<14 4 a 9 <
o
< ‘ < 4 ¢ “ A 4
s a7 2 <
N 3 B M . .
a2 min 400 mm . 4 a
 , L. 4 ‘ <
& a a <
240 | —29.5 v Y . 44,
5
PR
A B
| —@4.5 W B A < 3 .
- N 4 <
5 ; L 4
H 12 . .
a 4
F85-1K68 B an 24T sy, e
B
& F85-493 M @ 4
s 9 .
4 a 2 a7 ” ) < . .
< 4 s
g5 Y B
9 min 100 mm T N
4 “a N < . a
B
a N ‘ 4 a
. a ? <
| B e, .
« « 44
7 B o
| Saa Ty NS q
P 4
~—=38.5—==—238.5—~
77

max 45 mm

117

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications




Leline

YUotnpa nAdyias othpi€ns vadonivaka Bapéws tunou

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

118

Texvika
XOPOKTNPIOTKA

Technical
specifications




Leline

Heavy duty fascia mount system

X1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

r17.52

~—721.52

“ « PR
4 Tae T, <
” Y
- <4
* a <
. 1
; B
P P
PR .
B . 4
a ™ PREA
B i .
. M ae
Eﬁ 0
Y s
- o 4
"

IS

[/

[/ Il /
60 10 10+ J --r10 10
)] —0— | 70— /]
/ L / |
SID,E’&H‘?IAGE MIDDLE CARRIAGE| SIQ{éARﬁIAGE
7777777777 **@”" e :’@,’, e *“\@”" -
,,,,,,,,,,, - == === ]
K12 12— 12— 12—
85 125 250 250 250 125

119

Texvika
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



120

Texvika
XOPOKTNPIOUKA

Technical
specifications

Leline

YUotnpa nAdyias othpi€ns vadonivaka Bapéws tunou

EF85-469

EF85-554

lMwvies ouvbeons / Connection corners

F85-1B61S

[

F85-1B63S

F85-1B64

b

F85-1B64

13.7

il
100
7~% QEWtiZ11
o EF85-469
‘—[»ﬂﬂ
EWBE
~‘025‘7
1 =
‘ 100
0
WJJO
M;%D‘El]{tim‘
oo EF85-554
‘TDH
ewgﬁ
1625’»
L1 =
‘ 100-
300
i
Lwo—-
890 13.7-
1T0

External
Balcony
Connectors

b a9

4
a

Balcony
2 a7

a




Leline

Heavy duty fascia mount system

300
F85-1B61S Iﬂﬂ
= —1
o191
D25+—
—100—‘
EF85-466 300
L | Ll ot
Cop i
Bacs
1TO
I
EF85-466
F85-1B61S
300
‘TZH
ol
D25+—
& =]
[ N —100—‘
EF85-553 300
Ll o1
Kz p]tﬂ
T8 > [ Mae
',../';g:“'""} 1[\)0
T
8
EF85-553
F85-1B63S
F85-1B64
— 137
fl

F85-557

z

Internal
Balcony
Connectors

<
a 4

a4

P Y i
“ Balcony -

<
4
a

]

100

& F85-1B64
S - |
f -
1?.7 =
12— [ l—
L100

300

121

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



Leline

YUotnpa nAdyias othpi€ns vadonivaka Bapéws tunou

Mpoyin R e§apthpata / Profiles R Accessories

Q1 Baoelg oTHPIENG KAl TA YWVIOKA EEQQTAUATA €lval TPUTNUEVA KAl TIEPIEXOLV BIOEC ayKDPWONG.
The supporting bases and corner components are precut and pierced, and include fixing bolts/anchors.

Mpodil Baong/ Base U-Profile Eowtepikr ywvia / Internal corner E€wtepikr) ywvia / External corner
Kwdikog F85-1B61S* Kwd./Code F85-466* Kwd./Code F85-469*
Code (10.10.4) (8.84) Mrkog/Length 30x30 cm Mnkog/Length 30x30 cm
Bapog/Weight 7500 gr/m
Mnkog/Length 3m

122

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

Technical

specifications MpodiA Baong/ Base U-Profile Eowtepikr ywvia / Internal corner E€wrtepikn ywvia / External corner
- * A - A -
Kwdikéc/Code p 0F18054; (B86284 ) Kwdikdg/Code F85-553* Kwdikdg/Code F85-554*
e " Mrkog/Length 30x30 cm Mnkog/Length 30x30 cm
Bapog/Weight 7627 gr/m
Mnkog/Length 3m
MpodiA Baong/ Base U-Profile Eowtepikn ywvia / Internal corner E€wTtepikn) ywvia / External corner Kanéki Baong / Base cover
Kwsikoc/Code 1o 1!;82)—::?1’; Kwbikdg/Code F85-557* Kwbikog/Code F85-556* Kwbikdg/Code F85-1K68
s - Mnkog/Length 30x30 cm Mrkog/Length 30x30 cm Bapog/Weight 1116 gr/m
Bdpog/Weight 14953 gr/m -
Mnkog/Length 3m
Mnkog/Length 3m
Téna / End cap Tana Baong F85-1B64 Kivntoé eowtepikd dopeio 21aBepod eOWTEPIKO Popeio Kivnté eowtepikd dopeio
Kwd./Code F85-488* — dEnd cap —— Adjustable carriage Intermediate fixed carriage  Intermediate mouvable carriage
Mrikog/Length 77x130 mm wo./Code -494 Kwd./Code F85-585 Kwd./Code F85-483  Kwd./Code F85-587
Mnkog/Length  77x240 mm  Bapoc/Weight 117 gr  Bdpog/Weight 97 gr  Bdpog/Weight 200 gr

Mrjkog/Length 70 mm Mrkog/Length 70 mm Mrkog/Length 100 mm

* MepapBavouy Tiq Bidec aykbpwong/oTepewong ** MephapBdavel TNV autokOANTN Tawia Lohman DuploColl 373
Include the fixing bolts/anchors Includes the adhesive tape Lohman DuploColl 373



Leline

Heavy duty fascia mount system

Eowtepikd kamdki Baong

Eowtepikod kamdki Baong
Base inside cover

Eowtepikd kamdki Bdong
Base inside cover

Eowtepikd kamdki Bdong
Base inside cover

Base inside cover
Kwdikog F85-1K61 Kwdikog F85-1K62 . F85-1K66 . F85-1K67
Code (10.10.4) (10.10.2)  Code (8.8.4) (8.8.2) Kwdikoe/Code (8.82) 8.8.4) Kwdwdc/Code 14405 (10.10.4)
Bdpog/Weight 178 gr/m Bdpog/Weight 194 gr/m Bapog/Weight 447 gr/m Bdpog/Weight 425 gr/m
Mnkoc/Length 6m Mrkog/Length 6m Mrkog/Length 6m Mrkog/Length 6m
39.3 34.3 29.1
P
2 18
\ |
T Meipog / Pin
Kwd./Code F85-481

E€wtepiko kamakt Baong yia mdvel 10 mm

E€wtepiko kamakt Baong yia mavel 15 mm
Base external cover for 10 mm panel

Base external cover for 15 mm panel

E€wtepikd kamakt Baong yia maveh 5 mm
Base external cover for 5 mm panel

Kwéikog/Code F85-1K63 Kwbikog/Code F85-1K64 Kwdikég/Code F85-1K65 E€wTepi TANa onav
Bapog/Weight 475 gr/m Bapog/Weight 460 gr/m Bapog/Weight 349 gr/m Outside slot cap
Mnkog/Length 6m Mnkog/Length 6m Mnkoc/Length 6m Kwd./Code F85-475

L "

Evéiapeon odpriva Baoikr odriva / Basic wedge

2trptypa t¢apiol / Glass support

2trptypa t¢apiol / Glass support

'”tefme:;ti:fgg:z o F85-473 ® (8.8.4)  KwdiKoe F85-471 ® (8.8.4)  KwBiK6G F85-472¢ (10.10.4)
—_— Fes 4855 azs) Kwdikog F85-573 * (8.8.2) Code F85-571 » (8.82) Code “F85-572¢ (10.102)
8.8.2 Code F85-474 ® (10.10.4) MAkoc/Length 70 mm Mrkoc/
Kwdikog (8.8.2m) Length 70 mm
Code F85-486 018 F85-574 * (10.10.2)
(10.10.4) Mrikog/Length 70 mm
F85-487 @20
(10.10.2)
Mrkog/Length 70 mm
7.6
Takdk / Distancer L b
Kws./Code F85-493 o

lMepiAapBavetal oTouG KWSIKOUG
F85-1B64/556/557 aAAa diatibetal kat
HEHOVWLEVA

Included in codes F85-1B64/556/557,
also available seperately

Aykopto pe Bida / Screw Anchor M10x80
Kwd./Code EB01M-1080G01

Ndotixo avtioTtipEng
Counter - Balance gasket

Kwbd./Code

F85-477

Mnkog/Length

100 m

Kopto Aaotixo / Main gasket

Kwd./Code F85-478

Mrkog/Length 100 m

AykOpto pe Bida / Screw Anchor M10x70

Kwd./Code EB01M-1070G01

TepuavomoAlywvo No13 (réyog ked. 5.2 mm)

Curved wrench No13

Kwd./Code

F85-561

2kA\npotnta / Hardness 100 shore

123

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



124

Texvikd
XOPAKTNPIOUKA

Technical
specifications

Leline

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

Meipos opifévuas

euBuypdppions [

Horizontal 115
alignment pin N BAG
| ]
Do T
- 04,5 o
© F85-481
MPOSOXH! ATTENTION

[la KATaoKeLA PAKOLG
peyahdTEPOL Twv 3000 mm
TIPETIEL VA XPNOIUOTIOINOOUE TOV
neipo opilovTiag evbLypPAUPLIONG

For structures bigger than 3 m in
Mnkoc/Length, we have to use
horizontal alignment pin

Ix£610 anokonns udikoU and to npoin yia Snpioupyia
VEPOXUTN Yia Thv eUKofAn anopdkpuvon tou Bpoxivou vepou.

Rain water drain material cut-off for Base profile, in order
to ease rain water off our structure.

Rain water drain material cutoff for MpodiA Baong / Base profile, in order to ease rain water off our structure

3000

Nerttopépela oxediou vepoxUTtn
Detail view of rainwater drain

~ 50—
25
[

215

1500

3000

CCONNECTOR PIN
F85-481

0
ANN

A

F85-1B63

RAIN WATER
EXIT GUTTER
SIDEWAYS
50x5mm

F85-1B61

RAIN WATER
EXIT GUTTER
SIDEWAYS
50x5mm




Leline

ENINAEON KATAXKEYAXITIKEZ XPHZEIZ TOY L-LINE (XPHZH TZIMENTOZANIAQN, MANEA KA.)
L-LINE EXTRA CONSTUCTION CAPABILITIES (USE OF CONCRETE PANELS ETC.)

F85-1K63

L

F85-1K66

3

15

[t
[t

F85-1K65

‘kzz.wu

il
10.6
T |

F85-1K61 F85-1K62

F85-1K63

F85-1K64

r*-— - \
§ U i Jd1IRIE

F85-1K63

F85-1K67

\

qqqqq

AAAAAA

A4
AT

F85-1K64

.

F85-1K65

-
o
Eéf % Y ’A
— 21. ~—
F85-1K61
25
""" 40
=3
55 51
| |1
JIJE\*zs—\ 25 | ‘
B
F85-1K65 F85-1K66 F85-1K67

O1 napanavw epappoyeg adopoly povo ta npodih Bacewv F85-1B62, F85-1B63, F85-1B64
The above applications apply only to the base profiles F85-1B62, F85-1B63, F85-1B64

18.8



ROSENHEIM




€kdoaon tou Crystal Line, Slim Line TOP

MOUNT, eival téco Aemtr, KOpyr Kat
avBeKTIKN, ye TNV KaADTEPN duvatr oxéon
TOoLOTNTAG-TIUNG, €va YLUAALVO KIyKAISwua
Sev Ba pmopoloe va €ival To EAKUGCTIKO.
Xdpn otnv €€AIPETIKN pPNXavikrn Tou 1816tTNTAq,
e€olkovopEiTe XpOVO Kal KOTIO, EVW UE
autn Tnv e€alpeTikn andédoon, To €pyo 0ag
EexwpiCel. 2xedlaopévo yla eradpld Ewg
peoaia xpnon (= 1 KN / m) eivat kataAAnAo
TOOO Yla ECWTEPIKEG OCO Kal yla vmaibpleg
edappoyeg. 16aviko yia I8IWTIKEG KATOLKIEG,
ypadeia, kataothuata Kat aAAa.

XapaktnpioTiKA Kal nAgoveKThpata

= AOon erudanedlag otnEIENG LAAOTIIVaKA,
eykaraotaon endvw oto damnedo.

= Bdon otpiEng evog TuNUaToc 3 m Kal
6 m pe NGN TPOTPULTINUEVO TIPODIA.

m EIOIK& okAnpupeEva eAAOTIKG
oteyavoroinong vrootnpiCouv Kal
MPOOTATEVOLY TO YUAAIVO TIAQICIO.

= Xprion oAdvtCac "tourou odprivac” yia
KAALPN TOL ECWTEPIKOD KEVOD.

B >uUBaATd pe BEPUIKA ETIEEEQYACHEVO
LOAOTIiVaKa Kal TOTIoLG pepRpavng
5.5.4PVB, 6.6.4PVB, 8.8.4PVB Kal
10.10.4PVB

= Evowpatwuévo cLoTNUa armooTpdyylong.

= Meyloto DYPOC KATAOKELNG PeXPL 1.20 m.

= KouTiaoTr Kal XelpoAaBec oe diadpopa
HEeYEBN Kal oxAuaTa.

= MeyaAn MOIKIAIO ATIOXPWOEWV.

= Kopyn Aeritr) oxediaon.

= Y{pnAr anddoon Kal aveeKTIKOTNTA.

= OIKOVOPIKA artodOoTIKr ALON.

= [[priyopn Kal EDKOAN
eyKaTaoTaon

Mpoaipetikn Xpnon
pwtiopoU LED

H mpoalpetikn xprion tov KpudoL
dwTiopoL LED kaAwaoopiCel Tov
ETILIOKEMTN ME €va PHOVadIKO,
PwTeIvO BEapa evw TPoaodEPEL
MeEPLOCOTEPN aoPAAela Tn voxta,
Katavoun pwtog avaloya pe

TIG oLVONKeg, XpWHAa GWTIOPOL
TIAPOOLO PE TO WG TNG NUEPAG
Kal EAAXIOTEG AVTAVAKAATELG.

rystal Line edition, Slim Line TOP

MOUNT, is so slim, elegant and
durable, with the best quality - to price
relation, a glass railing could never be
more attractive. Thanks to the excellent
engineering, you save time and frustration
with this premium performance, your
projects become a statement. Designed for
light to medium use (= 1 KN/m) is suited
both for indoor and outdoor applications.
Ideal for private residences, offices, shops
and more.

Features and benefits

= On floor solution, top mount
installation.

= One-piece 3 m and 6 m base
shoe with pre-drilled profile.

m Specially hardened rubber
seals support and protect the
glass panel.

to cover the inner gap.
= Compatible with tempered
laminated glass and
membrane types 5.5.4PVB,
6.6.4PVB, 8.8.4PVB and
10.10.4PVB
® [ntegrated drainage system.
= Max. construction height up
to 1.20 m.
= Cap rails and handrails
available in various sizes and
shapes.
Wide selection of shades.
Elegant slim design.
High performance and durability.
| = Cost-effective solution.
Quick and easy installation.

The optional LED Light

The optional use of the hidden LED
light system creates a trendsetting
scenery which reinterprets the
meaning of luxury to exciting effect.

= Use of “wedge type” gasket 127

Info



Slimeline

YUuotnpa enidanédias atnpins uanonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

128

Texvika
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications

o AutokoANTn Tawvia Lohman DuploColl 373 naxoug: 0.33 mm, mAdatoug: 15 mm
Adhesive tape Lohman DuploColl 373 thickness: 0.33 mm, width: 15 mm



Slimeline

On floor system

Topés / Sections

H—’i11.52 j’—13.52 ~4'f‘|7.52
5mm+4PVB+5mm 6mm+4PVB+6mm 8mm+4PVB+8mm
F85-477 F85-453 F85-477 F85-448 Fa5477 F85-449
[ [ F85-1B65 [
8
105 o 105 105 8
[~F85.575 [>F85-575 INF85.576
| F85-592
+—F85-591 | F85-593
— 16
161
% EBM10-120G,

2152

10mm+4PVB+10mm

F85-417 F85-449

F85-1B65
8
[>F85-576
F85-594
61
EBM10-120

[—35]

—00U

00

F85-581
Optional

2152

F85-577
Optional

Lohmann
Duplocol

Mpoaipetikh Xphon agnvwv avuothpi§ns yia au§npévn avioxn.
O1 opriveg avtiotrpiéng F85-577 kat F85-581 eival oupBatég
pe 6Aoug Toug TUTIOUG TCAMLWY TOL CUOTAMATOG, evdeikvuvTal

KUupiwg yla Toug Turoug 8.8.4 kat 10.10.4 6mou ol anaithoelg yia
avénuévn avrtoxn eivat uPnAOTEPEG.

Optional use of counter-balance wedges for increased load resistance.
Counter-balance wedges F85-577 and F85-581 are compatible

with every type of the system’s glazing, especially for types 8.8.4
and 10.10.4 where increased load resistance is required.

129

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



Slimeline

YUuotnpa enidbanédias atnpi€ns uanonivaka

lFwvies ouvbeons / Connection corners
Internal

Balcony

A Connectors
4 <
a N 4
9 qA a B vd
F85-1B65 : . “Balcony - °
< 4 Aq
< a4

200
©
45° |
13— I
© 1Y & Eorss-s59

Tex
XOPAKTN PICTIKA
Technical
pecificat
External
Balcony
Connectors
4
] B
4
0
a S

.~ Balcony
4 a7

F85-1B65




limeline

On floor system

Ot Baoelg otnpIENGg mepiExouy Rideg cLodIENG Kal AykLPWONG.
The supporting bases include tightening screws and fixing bolts/anchors.

Mpowid R e§aptipata / Profiles R accessories

i

. .Bildony

MPO®IA BAZH SLIM LINE
BASE PROFILE SLIM LINE

E=QTEPIKH F@NIA SLIM LINE
EXTERNAL CORNER SLIM LINE

EXQTEPIKH MQNIA SLIM LINE
INTERNAL CORNER SLIM LINE

Kwdikéce / Code Eggj gggg gm{ Kwdikog / Code F85-558 Kwd. / Code F85-559
e TWeiah 3837 o/ Mrikog / Length 20x20 cm YA. / Material Alum.
apoc / Weight - gm Mrkog / Length 20x20 cm

N N N N\

: ABéIc&ny- .

NAZTIXO ANTIZTHPIZHZ NAZTIXO ZOHNA TZAMIOY NAZTIXO ZOHNA TZAMIOY NAZTIXO ANTIZTHPIZHZ
COUNTER-BALANCE GASKET GASKET FOR BASE FOR GLASS GASKET FOR BASE COUNTER-BALANCE GASKET
Kwd./Code F85-417 (10.10.4) F85-448 (6.6.4) Kwdikég / Code  F85-453 (5.5.4) Kws./Code F85-477
Y. / Material pvc  Kwdiég/ Code F85-449 ") / Material EPDM (5.5.4,6.6.4,8.8.4)
(8.8.4,10.10.4) YA. / Material PVC
YA. / Material EPDM Mr']Koc/Length 100 m
2kAnpotnTa/Hardness 100 shore

TAIMA BA>H> TYPE SLIM LINE

BAZIKH Z®HNA L70mm SOHN

w

A ANTIZTHPIZHZ 2®HNA ANTIZTHPIZHZ

END CAP FOR TYPE SLIM LINE BASIC WEDGE COUNTER-BALANCE WEDGE PVC  COUNTER-BALANCE WEDGE PVC
Kws. / Code F85-495 F85-575  Kuwdikoc/ F85-577  Kuw6ikog/Code F85-581 (10.10.4)
KwSIKOG (5.5.4, 6.6.4) Code (5.5.4,6.6.4, 8.8.4)
Code F85-576
(8.8.4,10.10.4)
Bida DIN 7991 M10x70 Inox EKTONOYMENO METAA. OYTA
Screw DIN 7991 M10x70 Inox EXPANSION PLUG
Kwd./Code D7991-0023I Kwb./Code EB0O1M-1040
/ P
1%
MAAZTIKO XTHPIFMA YAAOMINAKA MNAAZTIKO XTHPIFMA YAAOMNINAKA
PLASTIC GLASS SUPPORT PLASTIC GLASS SUPPORT MEIPOS / PIN TSIMENTOBIAA ®PEZATH
F85-591 (5.5.4) Kwdikog / Code  F85-594 (10.10.4) Kws. / Code F85-481 ALLE"LO_I)_(gé(;(AC/\é\'\ElgRErE
Kwdikog / Code F85-592 (6.6.4) YA./Material PVC Y. / Material Inox 304 SCREW 10X120
F85-593 (8.8.4) Code/Ref. EBM-10120G/2
YA./Material PVC

131

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Slimeline

SIDE MOUNT

YUuotnya nAayias
otnpi§ns uadonivax g

Fascia mount
system



lim Line SIDE MOUNT e€ival n anéAutn

AUon otn {NTnon oLyXPOVWYV Kal KOPPwv
YUAAIVWV KlykKAIdwpdTtwv. Zuvouddlel Tnv
aoddalela kal tn diaddavela oTo AvWTATO
eTinedo pe vPnAn oldTNTA, MPOCITO yia
€pya mavtog Tomov. 16avikod yia pmaikovia
Kal KAlpakootdola Orou eTISIWKETAL TTANPNG

lim Line SIDE MOUNT is the ultimate

answer to the demand for contemporary
and stylish glass railings. It combines safety
and transparency at the top level with high
quality hardware, affordable for projects of
all types. ldeal for balconies and stairwells
where you want to make use of the full

XPrion Tou Xwpou.

XapaKtnplotika Kal nigoveKthpata

AOoN MAGylaC OTAPLIENG LOAOTIIVAKA,
TIAELPIKA eyKATACTAON.
Movomieopn Bdaon othplEng 3 m Kat
6 m pe NN MPOTPLTINUEVO TIPODIA.
EldIk& okAnpupéva eAaoTIKA
oTeYyAvwong vrooTnNPICouy Kal
TPOOTATEVOLY TO YUAAIVO TIAQICIO.
Xpnon oravtdag "tonou oprvag”
yla KAAULPN TOL ECWTEPIKOV KEVOU.

2UUBATO Pe Bepuika eMeEEPYACUEVO

LAAOTIIVOKA KAl TUTIOLG PeEUBPAVNC
5.5.4PVB, 6.6.4PVB, 8.8.4PVB kal
10.10.4PVB

MeyioTo LPOC KATACKELNG pEXPL 1.20 m.
KouTiaoTéC Kal XEIPOAABEC o
dladopa PeyedN Kal oxnuata.
MeyaAn TOIKIAIQ ATIOXPWOEWV.
Kouyn Aetitr oxediaon.

YPnAr andédoon Kal aveeKTIKOTNTA.
OIKOVOUIKA arodoTIKr ALon.
[pryopn Kat EDKOAN eykaTAoTAON.

EninAéov Auvatétntes
Ymidpxouv SUo eMIAOYEG yla
va PTIAEETE TO TLO EAKVOTIKO
VEO YLAALVO KlykAidwpua Slim
line side mount. H mpoalpetikn
Xpnon tov kpudoL

dwTiopoL LED yia tn
Snutovpyia dwtelvoL anueiov
Kat Tou PodiA emukaiuvhng
yla pia opadr oovdeon pe
orotadnmnote dopr).

space.

Features and benefits

= Fascia mount solution, side
mount installation.

® One-piece 3mand 6 m
base shoe with pre-drilled
profile.

® Specially hardened rubber
seals support and protect the
glass panel.

= Use of “wedge type” gasket
to cover the inner gap.

= Compatible with tempered
laminated glass and
membrane types 5.5.4PVB,
6.6.4PVB, 8.8.4PVB and
10.10.4PVB.

= Max. construction height up
to 1.20 m.

= Cap rails and handrails
available in various sizes and
shapes.

Wide selection of shades.

Elegant slim design.

High performance and durability.
Cost-effective solution.

Quick and easy installation.

The optional extras
There are two options for
making the new Slim line
Side mount glass railing
more iconic. The optional
use of the hidden LED light
system for the creation of a
visual highlight and the top
cover profile for a seamless
connection to any given
structure.



Slimeline

YUotnpa nAdyias othpiEns vadonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

134

Texvika
XOPOKTNPIOTIKA

Technical
specifications




Slimeline

Fascia mount system

F85-419 E85-1K74 (Optional)
F85-1B69. “5-1‘K 10 pessts Ground Level-0
\ Y T Y Y Y Y Y Y Y S 2‘5
40 | SAESASESASEA S SESASSASEASSASSAS] A
F§5-1K69 o : : A @p . . :
40 T sl
1 RSN -
180 e DA ' S e
% R
NYLON 6/ &51’« Tt e
F85:591 4 . NSRRI 3 R
L ® o gt _ EBM12-110 DR
—64.5— R i
13}52
F85-419 £85-1K74 (optional)
Fas 1869 é [ Fssryé Ground Level-0
40 |1
F35-1K69
Luhma%O
Duploco)
373 ,
80 \[@ @j B A R T
NYLON 6 ﬂ ‘« St el -
F85-592 s : TP ) NEIRE
L ® AAQ“, :A<E:BM1A2-11UV‘ P .
—645—| - e Lt
F85-419
F85-1869 Ground Level-0
40 |
F35-1K69
40
180 — 200
80 e )
NYLON|6/6 ﬂ ’
F85-503 )
L @ ZA4€BM1?-11UV‘ “A4L4<) . ‘
a5 o e L :
21.52
TPE GASKET F85-418 785-1K74 (optiona)
F85-1869 .5:,1K7?FB577/6 Ground Level-0
T
40
F35-1K69
40
180 —
NYLON 6/6 i . 0
80 \#)%rj Tk
F85-594. ﬁ o
g@[—

HUS-3-H 10 x L110

| \SRRRRRREL)

F85-496

F85-577
(optional) E
g + ce
Lohmann L Le ”
Duplocoll & al R
373 GHNAR “oL e
e - [ )
L ® - A{

2152

ABS PLASTIC
F85-581
(optional)

Lohmann
Duplocoll

® L

Mpoaipetikh xpAon apnvwyv avtiothpi§ns yia
au§npévn avtoxn.

O odnveg avtiotnplEng F85-577 kat F85-581
eival oupparteg pe 6GAoug Toug TUTIOVG TCapLWV
TOU CLOTAMATOG, eVOEIKVLVTAL KUPIWG YA TOUG
TOToug 8.8.4 kat 10.10.4 6mou ol analtnoelg
yla av§npevn avtoxn eivat uPnAoTeEPEG.

Optional use of counter-balance wedges for
increased load resistance.

Counter-balance wedges F85-577 and F85-581
are compatible with every type of the system’s
glazing, especially for types 8.8.4 and 10.10.4
where increased load resistance is required.

135

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



136

Texvikd
XOPAKTNPIOUKA

Technical
specifications

Slimeline

YUotnpa nAdyias othpi€ns vadonivaka

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

1000
200 300 300 200
©
o o, fam:} oo, o o,
g g g g g g
100 ~+1100-+1- 1100~
1 A 1 A 1 A
© b - () - 4 () - - ©
125 250 250 250 12

(MINIMUM 3-Parts)

DIN 985-M8

M8

GALVANIZED

Max. Balustrade Height from Ground Level-0 -> 1200mm




Slimeline

Fascia mount system

1152
] DIN 603: Kapopioa

DIN 603 Faioviié M8 x110
F85-419 M8x110 DIN934  DIN 985-M8
M8
F85-1B69 I FEX ookt Ground Level-0
S A e o el o T —110—
N ] 25
I 5 f@@@@@@ﬁ :
10—D PAT49-105
L (6063-T6)
180 4w 5
120 200
NYLON 6/ HUS-3-H 10 x L110
F85-591
5 134
) ) B 511 st P L 10—
45 st oEBMIA0 L T e
13‘.752
B 17.52
DIN 603 =
F85-419 MB8x110 DIN 934 DIN 985-M8
F85-1B69 (RAKTO Los 675 HEX Loskaut Ground Level-0
o< )/\9 Vo000 >4 5
pu HSLUSUSUSUASUAS 2‘
-577
F85-1K69 (optional)
180
120 200 Lohmann
Duplocoll
373
NYLON ¢/6 1 3 7
F85-59: [
- Texvika
L . B I XOPOKTNPIOTIKA
s S0 EBMI-110 BRI i
L 645— - AT Sy Technical
specifications
17.52
DIN 603
F85-419 M8x110 DIN934  DIN 985-M8 2152
F85-1B69 8 '15,32 [85-576 MB HEX Locknut Ground Level-0 ‘ﬁ
/ f ‘9 f & & e e | 4
40 [ ) AL AL AT 25
F85-1K69
ABS PLASTIC E 900000
F85-581 § TSI L AL AL I LD
180 (optional)
120 200
Lohmann
Duplocoll
NYLON 6/ 373
F85-593
4 EBMI2A10 .- e Tt

2152

DIN 603
M8x110 DIN 934 DIN 985-M8
" G?BS;*EBTSQSM £ W%s °Te i Ground Level 0 Mpoaipetikh xpion apnvwy avtothpi§ns yia
40 au§npévn avtoxn.
O1 oodnveg avtiotnpléng F85-577 kal F85-581
Fowes gival cuPBATEG pE GAOUG TOUG TOTIOUG T{AULDVY
TOL CUOTAMATOG, evOeikvLVTAL KUPIWG yla TOUG
180 TOToUG 8.8.4 kat 10.10.4 6mou ol analtioelq
120 200 yla av§npévn avtoxn eivat uPnAoTepeg.
NERE Optional use of counter-balance wedges for

LA 1 ; e increased load resistance.

e tamizat - A Counter-balance wedges F85-577 and F85-581
SN S SEEAEEEEE MY are compatible with every type of the system’s
glazing, especially for types 8.8.4 and 10.10.4
where increased load resistance is required.




Slimeline

YUotnpa nAdyias othpi€ns vadonivaka

lFwvies ouvbeons / Connection corners

N\ F85-1B69

h 4 4 "
“ Balcony - ° 4

F85-481

8 .
| N \\\\\\\\\\\\:

CONNECTOR CORNER -
INTERNAL

F85-1B69

F85-481

XOPOKTNPICTIKG

specifications

External
Balcony
Connect
Bza'CO”qu CONNECTOR CORNER -
EXTERNAL

N F85-1B69




Slimeline

Fascia mount system

Mpoaipetikn xpnon tou npowid enikaduyns / Optional use of top cover profile

H xprion autoL Tou MPOAPETIKOV TIPOMGIA SNUIOLPYEL Pla OUAAr clUVOEDN pe oroladnToTe Sopr).
The use of this optional profile create a seamless connection to any given structure.

TonoBeTnon Tou TPodik erkdAudng / Placing the top cover profile

Topés / Sections

F85-478

T PAT49-105
(6063-T6)

F85-478

HUS-3-C 10 x L100

139

Texvikd
XOPOKINPITTKA

= ° Technical
specifications
[
rl DIN 603 ‘_I
M8x110  DIN 934 DIN 985-M8 i F85-1K74 (Optional)
Fos-1860. | fEXted Ground Level-0 s o T\ | [0 posis Ground Level-0
= = = = ‘ |\ I =z =z =z =z = = = Y
& S 5 T ] 25 N vsoco= @ G ] %6
& C0-0-0-0C000k: & H 7:0:0:0-050-0:-0:0-050F
IR e - ,‘ T
F85-1K69 F3$5-1K69 8 £ ;
40 :
180 180 ’
120 2 2
80
NYLON 6/¢ NYLON 6/¢ P : !
F85-591 F85-591 ] T -
H'L ik . = :
@& ) I EBWi2H0 -
i —64.5— R
64.5- _ HUS-3-H 10 x L110 ) 1121111:]3?1‘:3;25' ]lé[‘;p::lﬁll?)u 8 HUS-3-H 10 x L110
A sesseRREsy]
e 10
F85-496 1
!
o
F85-1K63  F85-1K64 F85-1K65
oo
o
1

\.unman Duplocol 5120

thickness= 2mm




i

Slimeline \ :

SIDE MOUNT

Epappoyn o¢ okc'lﬂu
Stairs application.. .

Mia anotedeopatikn addd Kal Kopyn : ) - —
Avon yia oKaAnes. '

H €ék6oon Side Mount gival pyla evtunwaolakn
€TIAOYN yla edpappoyr) oe OKAAEG, Lkavr

va TPooappoleTal EDKOAA O€ pla Peyain
TTOIKIA {0 SUOKOAWV KATAGKELWV. =

An effective but also stylish solution *

for staircases. ——
The Side mount edition is an impressive

option for staircases, capable of easily

adapting to a wide variety of challenging

structures.




Slimeline

Stairs application

Ytadia tonoBétnons / Installation of supporting profile

End cover respective

- to stairs slope
; Laser CUT
s Thickness 3mm
o B
o |
~N .
i L]
—64.5—
Texvika
XOUPOKTNPIOTKA
Technical
specifications
80
180 | |




Slimeline

MpogiA R E€apthpata / Profiles R Accessories

BAZH SLIM LINE KAMAKI BA>HZ EZQTEPIKH FQNIA E=QTEPIKH F'QNIA
BASE PROFILE SLIM LINE BASE COVER PROFILE INTERNAL CORNER EXTERNAL CORNER
Kws./Code F85-1B69 Kwd./Code F85-1K69 Kwd./Code F85-541 Kwd./Code F85-542
Bapog/Weight 7734 gr/m Bapog/Weight 1375 gr/m Mrikog/Length 30x30 cm Mnkog/Length 30x30 cm

Texvikg KAMAKI TEAEIQMATOX KAMAKI TEAEIQMATOX KAMAKI SKANAS AASTIXO ANTISTHPIZHS
XOPAKTNPIOTIKG END COVER PROFILE END COVER PROFILE STAIRS COVER PROFILE COUNTER-BALANCE GASKET
lsgzﬂﬁigimns Kws./Code 5F58?1-16 K672 Ku6./Code . 28%11'%7‘21 Kw6./Code F85-1K74 Kw6./Code F85-417 (10.10.4)
. . o - . ’ Bdpog/Weight 280gr/m  Y\./Material PVC
Bdpoc/Weight 134 gr/m Bdpog/Weight 110 gr/m -
- Mrikog / Length 6m
Mrkog/Length 6m Mrikog/Length 6m
"
\i"-:f_.:: NASTIXO ANTISTHPIZHE
| COUNTER-BALANCE GASKET
F85-477*
kw5, / Cod (5.5.4,6.6.4,8.8.4)
NAZTIXO ANTIZTHPIZHZ E=APTHMA >THPI=HX BAZHXZ KPEMAXTPA XTHPI=HZ wo. /Lode T F85-419
COUNTER-BALANCE GASKET COMPONENT FOR BASE HANGER COMPONENT (5.5.4,6.6.4,8.8.4)
Kwd./Code F85-418 (10.10.4)  Kwd./Code F85-461 Kwé./Code F85-462 Y\. / Material PVC
YA. / Material PVC Mrikog/Length 1m Mrikoc/Length 100 m
2kAnpotnta/Hardness 100 shore
— Ia ta npopil F85-1K63, 1K64, 1K65

For profiles F85-1K63, 1K64, 1K65

W

II-',#"

Meipoc / Pin TATMA BASHS / END CAP BAZIKH ZOHNA L70mm ZOHNA ANTIZTHPIZHZ
BASIC WEDGE COUNTER-BALANCE WEDGE PVC
Kwd. / Code F85-481 Kwé./Code F85-496 F85-575 K@OIKOC / F85-577
YA. / Material Inox 304 KwSIkog (5.5.4, 6.6.4) Code (5.5.4, 6.6.4, 8.8.4)
Code F85-576

(8.8.4,10.10.4)




Imeline

[ o

>OHNA ANTIZTHPIZHZ
COUNTER-BALANCE WEDGE PVC

Kwbikog / Code  F85-581 (10.10.4)

1

TZIMENTOBIAA ®OPEZATH
10X120 AAVAEN
ALLEN TORX CONCRETE
SCREW 10X120

Code/Ref. EBM-10120G/2

MAAZTIKO XTHPIFMA YAAOTINAKA

MNAAZTIKO XTHPIFMA YAAOTTINAKA
PLASTIC GLASS SUPPORT

Kwbikog / Code

F85-594 (10.10.4)

Y\./Material

PVC

PLASTIC GLASS SUPPORT
F85-591 (5.5.4)
Kwdikog / Code F85-592 (6.6.4)
F85-593 (8.8.4)
YA./Material PVC

NAZTIXO ZOHNA TZAMIOY 1mm
GLAZING GASKET 1mm

Pl

Mnetopida @12-110
Concrete Screw @12-110

NAZTIXO ZOHNA TZAMIOY
GLAZING GASKET

Kws. / Code EA410-420M

Kwd./Code EBM12-110

YA. / Material EPDM

Mrikog / Length 350 m

Kwd./Code

US521-01
(5.5.4,8.8.4,10.10.4)

143

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications






H €kdoon Slim Line In-floor gival éva
Koupo, JOVTEPVO KIYKAIdwua yia
EOWTEPLKN KAl EEWTEPLKN xprion. BAEmeTe
povo yuaAi, xwpig mapepPdaoelg ov
artoorolv 1o BAéppa. ‘Eva cbotnua mou

MELWVEL ONUAVTIKA TO KOOTOG £YKATAOTAONG.

XapaKtnpioTIKG Kal nA€oveKTAHAta

= AOon evoodamedlag oTrEIENG LAAOTIiVaKQ,
XWVELTH/EYKIBWTIOPEVN EYKATAOTAON.

= Eviaia Baon otrpEng 3 m kat 6 m.

m EIOIKG okAnpupeEva eAACTIKA OTEYAVWONG

LTIOOTNPICOLY KAl TTIPOCTATEVOLY TO YUAAIVO

TTAQiol0.

= Xprion oAdvtCac "tourou odprivac” yia
KAALPN TOL ECWTEPIKOL KEVOU.

® >uuBaTod pe BepUIKa ETIEEEQYACUEVO
VOAOTIiVaKQ Kal TOTIOLG pepRpavng
5.5.4PVB, 6.6.4PVB, 8.8.4PVB
kal 10.10.4PVB

= MEyIoTO LPOC KATACKELNC LEXPL
1.20 m.

= KOuTiaoTr KAl XEIPOAABES e
oladpopa PeyedN Kal oxnuata.

= MeydaAn TOIKIAIO ATIOXPWOEWV.

= Kopyn Aemtr oxediaon.

= Y{nAn anddoon Kal
avBeKTIKOTNTA.

® OIKOVOUIKA atrtodoTIKA ALON.

= [[priyopn Kal EDKOAN
eyKaTaoTaon.

Mpoaipetikn Xpnon
@wtiopou LED

H mpoalpetikn xprion Tou
KpudoL dwTlopoL LED
e€aodaliCel pia Wbiaitepa
PwTeLVA Kal PIAOEEVN
atpoodalpa.

lim Line In-floor edition is a stylish,

modern balustrade for both indoor and
outdoor use. You see only glass, without
any interruptions to detract from the look.
A system that greatly reduces installation
costs.

Features and benefits

= |n-floor solution, embedded installation.

= One-piece 3 m and 6 m base shoe.

= Specially hardened rubber seals support and
protect the glass panel.

= Use of “wedge type” gasket to cover the
inner gap.

= Compatible with tempered laminated glass
and membrane types 5.5.4PVB, 6.6.4PVB,
8.8.4PVB and 10.10.4PVB

= Max. construction height up to 1.20 m.

= Cap rails and handrails available

in various sizes and shapes.

= Wide selection of shades.

= Elegant slim design.

= High performance and durability.

= Cost-effective solution.

= Quick and easy installation.

The optional LED Light
The optional LED Light System
ensures a particularly bright and
welcoming ambience.



Slimeline

YUuotnpa evbodanédias atnpins uanonivaka

I1adia tonoBétnons / Supporting base assembly




limeline

In-floor system

Topés / Sections

55.4PVB=11.52mm

F85-1B74

—11.52

F85-477 F85-453
F85-575
44
PR
4 ) 115.4
a o
~ NYLON 6/6
P ¢ F85-591 A
4 i
4 “ )
A
- 4
4
4 4
4
4
4 a
a o
4
4
88.4PVB=17.52mm "%~
F85-1B74
F85-477 F85-449
5516
1154
NYLON 6/6
F85-503
53.4

66.4PVB=13.52mm

F85-1B74

F85-477

-13.52

P ) 15.4
a
2  NYLON 6/6
F85-502 )
53.4 o
a
a 4 R
4
7 A
b ) B
4,
4, .
< A4 )
pa)
1010.4PVB=21.52mm — %~
F85-1B74
F85-417 F85-449
5576
s
a
a
. 154
- 4
P .
" NYLON 6/6
F85-504 4
< 4 |1
’4 2
a
2 " i g
a

147

Texvika
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Slimeline

YUotnpa evdodanédias atnpi€ns uanonivaka

Z1adia tonoBétnons / Supporting base assembly

1000
250 250
© ©
o, o, fam} o,
4 i
1 1 1 1
4 4 4 4
e e e

Slim Line UnderGround
1m length alignment

148

Texvikd
XOPOKTNPIOUKA

Technical
specifications

DIN 985-M8

4—12r100—> 1L 5 ‘3
ng } 50 *1?4
ool 50

~50—

Q15—$\

| 215 ‘ ‘
207¥P %72;0 @ I\D/IIBI\‘ 934 = EBMZ10
A"

Manufactured as SET E’N’e%?'
. M8x110
with screws. GALVANIZED

L-shape profile as Alloy:

--AL 6063-T6--



Slimeline

In-floor system

Topés / Sections

55.4PVB=11.52mm

F85-1B74

F85-477

— 1152

F85-453
fBS -575

AP AS WA WA, WA WA WA A4

2 %%%

A W WA S, W A, W A WA,

/%%@i@%ﬁ

, EBM-1Z110GT s34
P 2 NYLONG/B B
7 o F85.5¢ ”
<
P <

s < ; .

g s “ a . p .

‘ P ’ 4 P 4

- 4
4 74 < 7 &4
a 4
N < a 44 <
< g a ‘
4 P B .
4 4
B
66.4PVB=13.52mm
F85-1B74
F85-477 F85-448
F85-575
A A A AN A

Y Y &Y &

A A A A A A

44

Fe5AM15
P
. EBM- 12110G/2
4 4 NYLONGB <
F85-50: 4 s
<
a
<

1.
/ )’O g;i/ / /
F85-1M15 P L4
477 a . EBM-12110G/2
= [‘J 1“< a
s 7 < 4
< a
< = B
<4
4 Paj
2 4 4
N 4 P a,
4
Y
oy )
Aq “

149

Texvikd
XOPOKINPITTKA

Technical
specifications



Slimeline

YUotnpa evdodanédias atnpi€ns uanonivaka

Topés / Sections

88.4PVB=17.52mm

F85-1B74

F85-477 F85-449

., EBM-12110G/2 X
a d <
4 o TN 2 nNvones b
< 4 4 5 4
7 N . F85-59: <, 2
a 7.
a A9 b o pal
4 " <
a
< 3 4 4
4 7 .
150 e
A 2 < 4/‘ o
g a -4 ” e 7
Texvika < o ) 44 a . 7
XOPOKTNPICTIKG < Aq : 4 A
< < a
4 P < 4 < 4
Technical gl ) a . < P A
specifications 2 =

1010.4PVB=21.52mm e

F85-1B74

F85-417 F85-449

):85-576
0500505050505 5050505050505
/ 4 ? _ =0y 7
/ g = e —| L =
d / resast | W S | /
g / s J/O/ V4
, S L
<, 9 F85-1M15 FBs-|M15
4 7 4
- a < ,
9 | . i 9
< P 2 g EBM-12110G/2
. EBM-12110G/2 534 4 R a
4 B 4 NYLONG6/S “ p
( ) 4 -
7 B 2 F85-59 . 4 <
4 7 < °
2 g . A <7 a4
< a4
< " : 4 a ’ a4 7 <
) . 7 <9 ‘ i] a 24
2 Coa 94 B ’ 44
4 A ., < 9
< . 44 7
< a4 9 4 .
a9 , g 4 < g 2
) 4 Aq < . 4




152

Info

Kounaotes

R) E€aptnuata

T o0 ovotnua Crystal Line pmopei va dexbel
voAortiivakeg 5.5.2, 8.8.4, 10.10.4,
naxoucg 10.76, 17.52 & 21.52 avtiotowa pe
eldIkA Aglavon oTo TeAeiwpd Toug.

H ALUMINCO pe yvwpuova tnv
aodaield oag, dlabetel otnv ayopd 3
OlAPOPETIKEC KOUTIAOTEC AAOUMIVIOU IKAVEC
va ouvePYAoBOoLV pE TOLC TTAPATIAVW
vaAortivakeg. Ao avTeg ol dVo eival
KUAIVOPIKEG pE SlapeTpo @50, evw n TpiTN
eival oBAA mAatoug 76 mm. Ot KOLTTACTEC
depouv eldIkN dlapdpdwon ToL Pe TN XpHon
EAAOTIKWY TIAPEPPLOPATWY ETUTPETIOLY TN
oTIBapn mpdodeaor TOLC ETIE TOL LAAOTIIVAKA.
[a TIG €IOIKES TIEPITTWOELG TIOL O LAAOTIIVAKAG
anaiteital va eivat pnAodtepoc and 1o
eTBLUNTO VYPOG TOTIOBETNONG TNC KOLTIAOTNAG,
avolyovTal OTEG KAl XPNOIoToloLvTaAl EI6IKA
oxedlaopéva eCaptruara (4148, F85-451)
o€ oLvOLACUO PE KLUAIVOPIKA KOUTIAOTA PE
Olpetpo @50. OL KOLTTAOTEG TIPOODEPOLV

Tnv aicbnon TnG achAAelag Kal TTPOoOETOLY
AIoBNTIKA OTNV TEAIKA 0PN TOL KAYKEAOU.

Eibika e€aptrpara emTpemnouy Tn oThPLEn
TWV KOULTIAOTWY O€ TOIXO KABWG €1TioNG KAl
Tn obvdeaor) Toug LMo ywvia. Me Tov TPOTIO
AUTO ATOAQUBAVETE €va OAOKANPWHEVO Kal
OLIOIOYEVEC ATIOTEAECAL.

‘OAeC ol KOUTIAOTEG eival TIPOAIPETIKES KAl
olatiBevTtal oTo iBl0 XpWaA pe TA KATIAKIA TOL
TPOGIA. Badovtal pe NAEKTPOOTATIKY Badr)
O€ TIOAEG amoxpwoelg, avodiwon inox Kabwe
eMiong oe xpwpara arnopipnong ELAou.



A Il Crystalline systems can be optionally
mounted with a top handrail.

Available in three different sizes and shapes
two round one of 50 mm diameter and an ova1’
in 76 mm width. The handrails are'de3|gned to >
_ be mounted and secured on the glass panel

_ using rubber gaskets.

In cases Where the handrail is -
desired or speen‘led to be side
mounted on the glass pan_el,
special brackets are applied'
on the drilled glass panel. .

Available in all RAL
shades, wood imitation and
- brushed anodized same as
all Crystalline profiles. - i




Kounaotes K Ecaptnuato

17

,I 5 4 ZtpoyyuAn Kounaotr) @50 / Round handrail @50 OBaA kourtaotr) / Oval shaped handrail S TpoyyuAn kourtaotr) @50 / Round handrail @50
Kwbikog/Code F85-202 Kwbikog/Code F85-203 Kwbikog/Code F85-204

Texvika

XOPOKTNPIOTKG Ndortixo odriva / Slug gasket Ndotixo “M*/ “U“ shaped gasket Adotixo “M“/ “U“ shaped gasket

Technical . ) . F85-406 (8.8.4) . F85-406 (8.8.4)

specifications Kwdikoc/Code EA410-420M (5.5.2) Kwdikoc/Code F85-407 (10.10.4) Kwdikog/Code

F85-407 (10.10.4)

o

Koumaotr) yta vahortivaka / Handrail Ztiplypa koutaotng ya F50-200 Ztiptypa kouraotrig F50-200
F85-313 (6.6.4) Handrail support for F50-200 Handrail support F50-200
Kwéikog/Code F85-317 (8.8.4) Kwdikdg/Code 4148 Kwdikdg/Code F85-451

F85-321 (10.10.4)




Top handrails & brackets

195

Technical
specifications

Texvika
XOPOKINPIOTKA

MotoAL okikovng / Silicon gun Oudetepn olhikovn / Neutral silicon
Kwd./Code UA400.01DUU Kwd./Code UA210.02BLX




YaAonivakes

Aentopépeia tdapiou / Glass detail

Maxog tCapov
Glass thickness

156

Texvikd
XOPOKTNPIOTIKA

4 PVB

Technical
specifications

3 PVB
1.52 mm
2 PVB

1PVB

Maxog tCapov
Glass thickness




dSS

1000

‘Etowdol vatortivakeg bpoug 1000 mm
Glass dimensions 1000 mm

1100

‘Etotdol vaAortivakeg bPpoug 1000 mm
Glass dimensions 1000 mm

“Yypog / Height: 1000 mm 8.8.4 (17.52)
Kwd./Code w Bdpog/Weight Kg
F85-GL16U10 600 24
F85-GL16U11 800 32
F85-GL16U07 900 36
F85-GL16U08 1000 40
F85-GL16U12 1100 44
F85-GL16U09 1200 48
F85-GL16U13 1300 52

Aueoa Siabeaiua / Immediately available from stock!

“Y{pog / Height: 1000 mm 5.5.2 (10.76)
Kwd./Code W Bdapocg/Weight Kg
F85-GL10U03 500 12.5
F85-GL10U04 600 15
F85-GL10U05 800 20
F85-GL10U01 900 225
F85-GL10U02 1000 25
F85-GL10U06 1100 27.5
F85-GL10U07 1200 30

Apeoa Slabéoiua / Immediately available from stock!

“Yog / Height: 1100 mm 8.8.4 (17.52)
Kwé./Code w Bapog/Weight Kg
F85-GL16U14 600 26.4
F85-GL16U15 800 35.2
F85-GL16U16 900 39.6
F85-GL16U12 1000 44
F85-GL16U17 1100 48.4
F85-GL16U18 1200 52.8

Apeoa Siabeaiua / Immediately available from stock!

157

Texvika
XOPOKINPIOUKA

Technical
specifications



